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Za výpadky elektriny môžu skraty
Nový starosta Lednických Rovní chce zvýšiť počet obyvateľov Pri 
Odhánkach horeli záhradné chatky Mladé Púchovčanky postriekali 
farbami pasáž Študentská príloha GYMPSY Z „fióka“ Petra Hudáka 

Poslanci rokovali takmer 
DEVÄŤ HODÍN

PÚCHOVSKÁ 
TELEVÍZIA
už aj v sieti
reštartujte svoj MagioBox

A NÁJDETE NÁS 
NA KANÁLI Č. 619
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E D I T O R I A L 

Toto je len jedna z básní 
Petra Hudáka, ktorý má práve 
dnes (v čase písania editorialu) 
v Divadle vernisáž výstavy Z 
fióka svojich rôznorodých krea-
tívnych výtvorov. Sú medzi nimi 
aj básne. Hoci niektoré vznikli 
(pra)dávno, nechýba im pravé 
hudákovské láskavé ostrie a 
aktuálnosť. 

Cením si Peťa ako výbor-
ného kolegu a všestranne 
talentovaného človeka (čo sme 
mali možnosť zistiť už dávno, 
ale v Divadle na výstave len 
do 26. februára). Fascinuje 
ma najmä jeho nezlomiteľne 
pozitívny duch a schopnosť 
dodnes spoľahlivo rozpoznávať 
horespomínané hady. Tento 
zmysel mu zaručuje mať dl-
hodobo vo svojej blízkosti tie 
„správne zvieratá“. Ustúpil od 
radikálnej Herkulesovej me-
tódy, ktorý sa s hadmi vyspo-
riadal už ako osemmesačný a 
radšej ich hneď zaškrtil holými 
rukami. Peťo ich škrtí svojím 
HUMOROM, lebo vie, že také 
hady majú aj svoje výhody a 
vnady. Žije sa im často lepšie 
a jednoduchšie, pretože, ako 
hovoríme my (polo)východniari: 
„ľen ľehneš a idzeš“. Hadice 
to majú ešte komfortnejšie, 
ale my a mnohé „koreňonož-
ce predtelevízorové“ by sme 
mali končatiny použiť a určite 
výstavu Petra Hudáka Z fióka 
navštíviť. Veľa sa o ňom a 
hlavne o nás dozvieme. 

Monika Vajdová

Had
Na kameni pri prameni 

vyhrieva sa na slnku had
V jeho živote sa nič nemení,

leží tu a robí to rád,
had

Tichúčko si na výslní drieme
Jeho oči, zelený ľad

Ale pozor!
My dobre vieme... 

had máva hlad
Pod košeľu, bližšie k telu
nehlučne sa priplazil had

Objíma ťa tuho, tvrdí,
že ťa nadovšetko má rád,

had
Spokojne si v teple tela drieme

Jeho oči, zelený ľad
Ale pozor!

My dobre vieme...
Had je vždy had
tak to má rád.

(Prosím láskavých čitateľov, aby 
nepodliehali stihomamu a nehľadali 
podobnosť s komunálnou politikou. 

Je skrytá.)

ZLOŽENIE DOZORNÝCH RÁD MESTSKÝCH SPOLOČNOSTÍ:
MŠK Púchov, s. r. o.:
Peter Baštuga, Miroslav Bučko, Hedviga Šulcová
MEDIAL Púchov, s. r. o., MEDIAL IN, s. r. o., MEDIAL TV, s. r. o.:
Jarmila Andreánska, Cyril Crkoň, Peter Žiačik
Podnik technických služieb mesta, s. r. o.:
Viliam Bršiak, Ivan Kubiš, Lucia Pružinská
MESTSKÝ BYTOVÝ PODNIK, s. r. o. 
Peter Bílik, Daniel Lako, Daniela Šicová
Záujmové združenie DK Púchov:
Viera Češková, Irena Kováčiková, Ivan Sadloň

Hneď na úvod poslanci odhla-
sovali dve zmeny v oznámenom 
20-bodovom programe. Poslanec 
Lukáš Raník žiadal do programu 
zaradiť prerokovanie zmien v zlo-
žení mestskej rady. Dôvodil to tým, 
že podľa neho súčasné zloženie 
mestskej rady nezodpovedá záko-
nu a ani štatútu mesta. Poslankyňa 
Irena Kováčiková zasa navrhla 
prerokovať novelu rokovacieho 
poriadku mestského zastupiteľstva 
až na samotný záver programu. 
Podľa jej slov by sa februárové 
rokovanie zastupiteľstva malo 
riadiť ešte ustanoveniami toho 
rokovacieho poriadku, na zákla-
de ktorého bolo zvolané. Zvyšní 
poslanci návrhy svojich kolegov v 
hlasovaní podporili. 

Podľa starého rokovacieho 
poriadku má verejnosť priestor na 
svoje otázky na začiatku a na konci 
programu, a tak primátor Rastislav 
Henek dal na úvod slovo prítom-
ným občanom. Ponuku najväčšmi 
využil pán Škorvánek z Nových 
Nosíc, ktorý upozorňoval na pre-
jazdy nákladných automobilov 
na spojovacej ceste z Nových do 
Starých Nosíc, ďalej na chýbajúci 
mestský rozhlas v miestnej časti 
Nové Nosice a na nesúlad ranného 
autobusového spoja k Zdraviu. Ma-
rián Mišún upozorňoval poslancov 
na to, že aktuálne výberové konanie 
na pozíciu mestského policajta 
sa riadi zásadami, ktoré sú podľa 
neho neobjektívne. Milan Gabaj 
navrhoval tým poslancom, ktorí boli 
zvolení vo volebných obvodoch, 
kde nemajú trvalý pobyt, aby sa 
minimálne raz za polroka spojili s 
predsedami bytových spoločen-
stiev v príslušnom obvode.

Nasledujúce tri body programu 
boli venované činnosti hlavného 
kontrolóra Miroslava Jurčiho. Ten v 
písomnej podobe predložil poslan-
com správu o plnení uznesení pri-
jatých na rokovaniach mestského 
zastupiteľstva za rok 2014, správu 
o vybavovaní sťažností a petícií 
za rok 2014 a správu o kontrolnej 
činnosti hlavného kontrolóra za 
rok 2014. Ako uviedol Miroslav 
Jurči, počet evidovaných sťažností 

PÚCHOVSKÍ POSLANCI ROKOVALI TAKMER DEVÄŤ HODÍN

Programové vyhlásenie stiahnuté z rokovania
Prvé rokovanie nového poslaneckého zboru v tomto roku 

pútalo veľkú pozornosť. Do veľkej sály Divadla si v pondelok 9. 
februára 2015 popoludní našlo cestu niekoľko desiatok občanov. 
V rozsiahlom programe dominovalo Programové vyhlásenie 
mestského zastupiteľstva pre volebné obdobie 2014 – 2018, ale 
aj novelizácia rokovacieho poriadku mestského zastupiteľstva. 
Najviac času však poslanci venovali navrhovaným zmenám v 
štatutárnych orgánoch mestských spoločností. Návrh primátora 
Rastislava Heneka odvolať konateľa komplexu spoločností ME-
DIAL Radoslava Vargu prejednávali takmer dve hodiny. Rokovanie 
mestského zastupiteľstva, ktoré začalo o 15.00 hod. popoludní, 
vrcholilo krátko pred polnocou.

bičár a so zmenami prišli aj Rudolf 
Marman s Romanom Hvizdákom.

Primátor Rastislav Henek dal 
najavo svoju nespokojnosť s tým, 
že priamo na rokovaní mestského 
zastupiteľstva odznelo množstvo 
pozmeňujúcich návrhov, ktoré vý-
razne menia obsah programového 
vyhlásenia a navrhol tento bod 
presunúť na budúce rokovanie. 
Poslanec Miroslav Kubičár namie-
tal, že poslanci majú právo podávať 

poklesol vlani oproti roku 2013 na 
polovicu. Doručených bolo celkom 
10 písomných podaní, pričom 
obyvatelia mesta sa zväčša sťažo-
vali na neprispôsobivé správanie 
susedov, neprimeraný hluk v byte 
či dome a na konanie stavebného 
úradu. Vlani nebola podľa Miro-
slava Jurčiho na mestský úrad 
doručená žiadna petícia, ktorá by 
spĺňala náležitosti petície v zmysle 
zákona o petičnom práve.

Potom už prišiel na rad dl-
hoočakávaný bod – Programové 
vyhlásenie mestského zastupiteľ-
stva Púchov na rok 2015. Tým sa 
najprv zaoberala mestská rada, 
a keďže ho v predloženom znení 
neodporučila prijať, dalo sa očaká-
vať, že poslanci budú predkladať 
pozmeňovacie návrhy. A tak sa aj 
stalo. Sériu poslaneckých návrhov 
odštartoval Cyril Crkoň, dovedna 
sedem zmien v texte programového 
vyhlásenia predložil Miroslav Ku-

návrhy a po uzatvorení diskusie 
by sa malo o nich hlasovať. Séria 
hlasovaní sa zastavila po piatom 
hlasovaní. Poslanci väčšinou hla-
sov odsúhlasili pozmeňovací návrh 
Cyrila Crkoňa a štyri zo siedmich 
návrhov Miroslava Kubičára. Ďalšie 
hlasovania sa však už nekonali. Pri-
mátor Rastislav Henek nečakane 
vyhlásil prestávku a po nej predložil 
návrh na stiahnutie materiálu z 
rokovania. A keďže tento jeho ná-
vrh podporilo 10 z 19 prítomných 
poslancov, o programovom vyhlá-
sení mestského zastupiteľstva sa 
ďalej nerokovalo.

Poslanci prerokovali Zásady 
odmeňovania volených orgánov 
mesta Púchov, ktoré však oproti 
predchádzajúcemu volebnému 
obdobiu neprinášajú zmeny v 
sadzobníku poslaneckých odmien. 
Za každé zasadnutie mestského 
zastupiteľstva tak poslanec do-
stane 40 eur, člen mestskej rady 
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Vyhlasovateľom súťaže „Najkraj-
šie mesto“ je už 7. rokom mediálna 
agentúra LISA z Galanty, ktorá 
prevádzkuje súkromný portál  slo-
vakregion.sk, kde z rôznych zdrojov 
združuje informácie o slovenských 
mestách a obciach.

Štatút súťaže „Najkrajšie mesto“ 
umožňuje po zaregistrovaní sa jed-
nému človeku hlasovať 24 x denne 
za jednu obec alebo mesto (1 hlas 
za 1 hodinu) a to počas celej doby 
trvania súťaže. Pokračujme v jed-
noduchej matematike: Súťaž trvala 
od apríla do októbra, dovedna 214 
dní. Za takto nastavených podmie-
nok, mohol jeden človek teoreticky 
aj prakticky poslať celkom 5136 
hlasov. Ak vezmeme do úvahy, 
že Púchovu stačilo na prvenstvo 
38.405 hlasov – celkom pokojne 
ich podľa pravidiel súťaže mohlo 
naklikať 7,5 hlasujúceho človeka! 

Nastavený spôsob hlasovania v 
súťaži Najkrajšie mesto si všímajú 
a okomentovávajú čitatelia niekto-
rých  internetových mestských por-
tálov naozaj korenisto. Napríklad v 

Ad-hoc: Prevzali ocenenie za najkrajšie mesto 
(alebo klikajúca úderka)

Seredi  sa diskutujúci na seredon-
line.sk vyjadrili, že táto „metóda na 
vyjadrenie svojho názoru vyslovene 
zvádza na podvádzanie. V podsta-
te ide o to, kde majú a ako dobre 
zorganizovanú klikajúcu úderku.“   

Za týchto okolností vyznieva 
celkom vtipne vyjadrenie bývalého 
primátora Mariána Michalca, ktorý 
sa pre médiá nechal v minulosti 
počuť, že: „Je to pre nás nesmierne 
radostná správa a súčasne najlepšie 
a najtransparentnejšie ocenenie 
dynamického rozvoja, ktorý sa v 
Púchove v jeho novodobej histórii 
podarilo naštartovať.“

Túto súťaž možno označiť celým 
radom prívlastkov, ale rozhodne nie 
najtransparentnejšou, čo sa týka 
zvolených pravidiel hlasovania. Ak 
by organizátori súťaže obmedzili 
hlasovanie len na jeden klik, možno 
by sa v závere súťaže výsledné 
počty hlasov pohybovali rádovo 
v desiatkach alebo stovkách, čo 
by zasa nekorešpondovalo so 
zadefinovaným celoslovenským 
kreditom súťaže. Možno by vyskočila 

disproporcia medzi viac a menej 
početnými mestami. Možno a 
ktovie. „Najkrajšie mesto je pros-
te jedna z internetových súťaží, 
ktorej netreba prikladať prehnaný 
význam a nevyrábať z komára 
väčšie zviera,“ vysvetľuje svoj 
postoj k súťaži súčasný primátor 
Rastislav Henek.

Pôvodne som myslela, že sa 
rozpíšem aj o rozhovore, ktorý 
som mala s prevádzkovateľom 
súťaže, ktorý mimochodom hovorí, 
že súčasné pravidlá sú najčastej-
šie používaným štandardom vo 
svete, ale zároveň pripustil, že 
pred nadchádzajúcim ročníkom sa 
nimi budú zaoberať. Pôvodne som 
myslela, že sa rozpíšem aj o tom, 
ako mi prevádzkovateľ verejného 
internetového pripojenia vylíčil, 
ako jednoducho sa dá internetové 
hlasovanie ovplyvniť a pritom ostať 
v legálnych medziach.   

Napriek vyššie uvádzanému 
treba triezvo priznať, že ocenenie 
v súťaži „Najkrajšie mesto“ k zvidi-
teľneniu Púchova prispelo. 

Takže pán Michalec, fajn a 
vďaka (za všetky kliky).

Táňa Moravcová

za účasť na jej zasadnutí 20 eur a 
účasť na komisii sa honoruje sumou 
20 eur pre predsedu a 15 eur pre 
člena komisie.  

Nasledovalo schválenie doplnku 
č. 2 k ZVN 5/2013 o určení výšky 
dotácie na prevádzku a mzdy na 
žiaka základnej umeleckej školy, 
dieťa materskej školy a dieťa 
školského zariadenia zriadených 
na území mesta Púchov, drobná 
úprava rozpočtu v kapitole škol-
ských zariadení a potom už prišiel 
rad na personálne otázky.

Najprv sa poslanci vrátili k schvá-
leniu dozorných rád v mestských 
spoločnostiach. Na decembrovom 
rokovaní totiž došlo k zmätočnému 
hlasovaniu, a tak primátor Rasti-
slav Henek bol nútený príslušné 
uznesenie pozastaviť. Po necelých 
dvoch mesiacoch bol tak na schvá-
lenie predložený ten istý návrh, 
v diskusii však odznelo niekoľko 
pozmeňovacích návrhov. Hedviga 
Šulcová – ako členka dozornej 
rady MŠK Púchov – navrhla v nej 
urobiť iba jednu zmenu namiesto 
plánovaných dvoch. Podľa nej by 
mal Petra Prešnajdera vystriedať 
Miroslav Bučko, ale Peter Ba-
štuga by nemal byť vystriedaný 
Lukášom Raníkom. Najmladší 
člen mestského zastupiteľstva 
Lukáš Raník podľa očakávania 
reagoval návrhom na kompletnú 
výmenu dozornej rady a podľa 
jeho návrhu by o miesto mala prísť 
aj Hedviga Šulcová, ktorú navrhol 
nahradiť Danielom Lakom.  Z dvo-
jice týchto návrhov uspel ten prvý, 
a tak dozorná rada MŠK Púchov 
bude pracovať v zložení Hedviga 
Šulcová, Peter Baštuga, Miroslav 
Bučko. Nové zloženie dozorných 
rád mestských spoločností vám 
prinášame v prehľadnej tabuľke.

Takmer dve hodiny potom trval 
pokus o odvolanie Radoslava 
Vargu - konateľa troch mediálnych 
spoločností, ktoré majú na starosti 
vydávanie Púchovských novín a 
vysielanie Púchovskej televízie. 
Návrh na odvolanie predložil pri-
mátor Rastislav Henek, ešte skôr 
než došlo na odvolacie argumenty, 
dostala možnosť predstaviť sa 
potenciálna nástupkyňa vo funkcii 
konateľa Tatiana Moravcová. Po-
dobný proces sa potom zopakoval 
aj pri odvolávaní Kataríny Bradá-
čovej z pozície konateľky MŠK 
Púchov, s. r. o. - primátor predstavil 
poslancom ako náhradu Ladislava 
Loužeckého. V tomto prípade 
diskusia trvala takmer poldruha 
hodiny. K problematike sa vrátime 
v budúcom vydaní Púchovských 
novín, nateraz len informácia, že 
obaja doterajší konatelia v posla-
neckom hlasovaní svoje posty 

obhájili, keďže za ich odvolanie boli 
iba ôsmi z devätnástich poslancov.

Poslednou personálnou zmenou 
prejednávanou na pondelkovom 
rokovaní mestského zastupiteľstva 
bol návrh poslanca Lukáša Raníka. 
Ten opätovne otvoril problematiku 
zloženia mestskej rady a trval na 
tom, aby v nej mal zastúpenie as-
poň jeden zo zástupcov politických 
strán. Následne predložil návrh, 
aby on sám vystriedal v mestskej 
rade Hedvigu Šulcovú, a keďže zís-
kal dostatočnú podporu poslancov, 
po novom bude mestská rada pôso-
biť v zložení: Jarmila Andreánska, 
Roman Hvizdák, Irena Kováčiková, 
Miroslav Kubičár, Lukáš Raník a 
Ján Riško. 

Po tomto bode programu na-
pätie v sále očividne opadlo a 
tempo prechádzania programom 
sa očividne zrýchlilo. Po vyhod-
notení silvestrovského podujatia, 
informácii o investičných akciách 
a kúpno-predajnom bloku poslanci 
schválili vyhlásenie verejnej súťaže 
na prenájom reštaurácie v Divadle 
a po diskusii a interpeláciach s 
drobnými zmenami schválili roko-
vací poriadok, ktorým sa mestské 
zastupiteľstvo bude riadiť už na 
najbližšom rokovaní. To je pred-
bežne ohlásené na 27. apríl 2015.

K niektorým témam februárové-
ho rokovania mestského zastupiteľ-
stva sa vrátime v ďalších vydaniach 
Púchovských novín.           -rava-
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Týždenník Púchovské noviny 
dňa 22. 3. 2011 uverejnil na strane 
4 článok s názvom „Poslanecká 
rozprava o vzhľade a obsahu 
internetovej stránky“, v ktorom 
okrem iného uviedol: 

K problematike chýbajúcej 
zápisnice sa vyjadril primátor Ma-
rián Michalec: „Je to moja chyba, 
spôsobila to skutočnosť, že ja som 
po rokovaní mestského zastupiteľ-
stva nastúpil na dovolenku a až po 
návrate som podpísal zápisnicu. 
Prijal som také opatrenia, aby sa 
to v budúcnosti neopakovalo a 
pevne verím, že moja chyba ne-
mala na nikoho žiadny ohrozujúci 
účinok, nedajbože porovnávajúc 
to s udalosťou na katastri nehnu-
teľností, odkiaľ v januári 2008 
unikli zmluvy s osobnými údajmi 
ľudí a tí si ich mohli rozobrať pri 
smetných košoch. Bolo by v tejto 
súvislosti dobré, keby profesio-

OSPRAVEDLNENIE nalitu začal každý posudzovať 
najprv od seba.“ Marián Michalec 
mieril na prípad spred troch rokov, 
kde pri smetných nádobách na 
Námestí slobody bolo nájdených 
niekoľko krabíc s dokumentmi z 
púchovskej Správy katastra, kde 
vo vedúcej funkcii pracuje aj Eva 
Kvocerová. Príslušníci štátnej 
polície vtedy z odpadu vytriedili 
okrem iného aj darovacie zmluvy, 
geometrické plány a ďalšie do-
klady obsahujúce osobné údaje 
chránené zákonom.“

Uvedené údaje spájajúce uda-
losť na Správe katastra nehnuteľ-
ností Púchov s osobou JUDr. Evy 
Kvocerovej sú vzhľadom na ďalší 
obsah článku pravdu skresľujúce 
a znevažujúce.

MEDIAL Púchov, s. r. o., vy-
davateľ týždenníka Púchovské 
noviny, sa JUDr. Eve Kvocerovej 
za uverejnenie pravdu skresľu-
júcich a znevažujúcich údajov 
ospravedlňuje.

V roku 2010 sa víťazstvo zrodilo 
ľahko - Ľuboš Savara bol jediným 
kandidátom na post starostu 
obce.  O štyri roky neskôr sa mu 
situácia skomplikovala – medzi 
siedmimi protikandidátmi sa totiž 
objavilo aj meno jeho dlhoročné-
ho spolupracovníka a zástupcu. 
Marián Horečný začínal na OcÚ 
v Lednických Rovniach pred dva-
nástimi rokmi – stal sa zástupcom 
novozvoleného starostu, popritom 
pracoval na mestskej polícii v Pú-
chove. Posledných osem rokov bol 
zamestnancom obecného úradu 
– zaoberal sa čerpaním eurofon-
dov i samotným zabezpečovaním 
realizácie projektov. Rozhodnutie 
stať sa protikandidátom vlastného 
šéfa sa vraj nerodilo ľahko. „Bolo 
to pre mňa nepríjemné, pretože 
sme boli v pracovnom vzťahu 
a v jednom tíme. Ako poslanec 
a  zástupca starostu som si v 
poslednom období predstavo-
val iné fungovanie – v minulosti 
sme s predcházajúcim staros-
tom veľmi dobre vychádzali, 
rozišli sme sa na riešení prob-
lémov spoločnosti Ledrov, kde 
boli zásadné problémy – ja som 
ich chcel riešiť inak, on mal iné 
predstavy. Boli to zásadné veci, 
za ktoré som nechcel niesť spo-
luzodpovednosť. Nepáčil sa mi 
ani systém ich riešenia. Preto 
som sa rozhodol, že pôjdem do 
volieb. Bol som pripravený, že 
ak nevyhrám, odídem odtiaľto 
a budem si svoju prácu riešiť 
inde,” vysvetľuje. 

Sťahovať sa nakoniec nemusel, 
Ľuboša Savaru „predbehol” o 
zhruba dvadsať hlasov – sám ich 
dostal šesťstodvanásť. Zo staros-
tovskej stoličky dnes hasí najväčší 
problém  – už spomínanú spoloč-
nosť Ledrov s.r.o, stopercentnú a  
najmä  „neposlušnú” dcéru obce.  
Problémy v nej vraj spôsobil zlý 
manažment, neporiadok v účtov-
níctve i netransparentné konanie 
jej riaditeľa – dnes je zadĺžená 
a hrozia jej exekúcie.  „Súvisí 
to s výstavbou a fungovaním 
novej skládky - museli sme sa 
spojiť s partnerom, ktorým je 
firma Megawaste z Považskej 
Bystrice a tieto veci riešiť. Dlh 
spolu s úverom a ďalšími veca-
mi činí do dvoch miliónov eur.  
Chceme dať spoločnosť Ledrov 
do reštrukturalizácie, čo sa už aj 
deje. Každopádne to nechceme 
riešiť tak, aby to negatívne po-
cítili občania, chceme, aby sa 
táto obec rozvíjala. Dúfam, že 
nájdem podporu u poslancov, 
aj u ľudí. Dúfam, že pochopia, 
že musíme pokračovať v roz-

Nový starosta Lednických Rovní chce zvýšiť 
počet obyvateľov, BUDE STAVAŤ DOMY

O post starostu Lednických Rovní sa v novembrových ko-
munálnych voľbách uchádzalo až osem kandidátov. Najväčší a 
zároveň najtesnejší súboj nakoniec zviedli dvaja z nich - Ľuboša 
Savaru (Smer - SD),  ktorý obci šéfoval tri volebné obdobia na 
poste vystriedal jeho dlhoročný zástupca Marián Horečný (NEKA). 

behnutom vlaku. Že pre mňa sú 
záväzné zmluvy, ktoré podpísal 
predchádzajúci pán starosta, 
aj zmluvy, ktoré podpísal pán 
riaditeľ spoločnosti Ledrov. Ja 
tie zmluvy nedokážem zmeniť, 
musíme ich rešpektovať. Môže-
me sa baviť o tom, či sú alebo nie 
sú zákonné, ale rešpektovať ich 
musíme,” vysvetľuje. „Dlhy voči 
nášmu partnerovi - spoločnosti 
Megawaste a voči VÚB banke 
by sa poriešili z fungovania 
skládky. Ostatné by sa vykrylo 

z činnosti Ledrovu – spoločnosť 
chceme nastaviť tak, aby nám 
prinášala plánované zisky, 
alebo si minimálne zarobila na 
svoju prevádzku a straty, ktoré 
spôsobila. Ak sa ukáže, že nie 
je životaschopná, môže padnúť 
kedykoľvek do konkurzu, kto-
rý má svoj priebeh v zmysle 
zákona.” 

Podľa starostu Lednických 
Rovní Mariána Horečného je 
zadĺžená aj samotná obec. Dlh 
súvisí najmä s projektami financo-
vanými z fondov EÚ, konkrétne s 
realizáciou námestia -  spolovice 
sa na nej finančne spolupodieľala 
aj obec. „Máme to však nejakým 
spôsobom nastavené – plánu-
jeme robiť úspory pokiaľ ide o 
fungovanie obce a fungovanie 

úradu. Obec znižuje svoje 
úverové zaťaženie - v podstate 
sme už vyplatili všetky faktúry 
a podlžnosti voči bankám.” 

Okrem spoločnosti Ledrov je 
najakútnejším problémom Led-
nických Rovní budova materskej 
školy – je v zlom stave, obec 
ju navyše nemá vo vlastníctve. 
„Vlastníkom je spoločnosť Rona 
a.s. Zatiaľ za tento objekt platíme 
nemalý nájom a myslíme si, že 
to nie je úplne účelné. Platíme 
veľa za teplo, sú tam aj nejaké 
statické porušenia budovy. 
Preto chceme budovu previesť 
do vlastníctva obce a o  dotácie 
žiadať štát, alebo fondy. Ak sa 
to nepodarí, opravíme ju z vlast-
ných prostriedkov. Chceme sa s 
vlastníkom dohodnúť, že by sme 

tento objekt splácali vo výške 
nájmu. Nejaká dohoda tam už 
aj je,” hovorí Marián Horečný.  
Rekonštrukciu by si podľa jeho slov 
zaslúžili aj ďalšie objekty - budova 
obecného úradu, zdravotného 
strediska, bývalého domu služieb, 
či  bývalej ľudovej školy umenia 
-  v nej by malo časom vzniknúť aj 
plánované fitness centrum. 

Vo volebnom programe novoz-
voleného starostu sa objavil aj 
ďalší prísľub – oživenie výstavby 
rodinných domov v obci. „Chceme 
dosiahnuť, aby počet obyvate-
ľov Lednických Rovní stúpol, 
lebo začal klesať. Chceme sa 
pustiť do masívnejšej výstavby 
rodinných domov, možno aj do 
nejakej bytovky. Na odpredaj by 
sme chceli ponúknuť pozemky 
– napríklad obecné, prípadne 
dať dohromady vlastníkov po-
zemkov, aby sa tam dalo reálne 
stavať. Máme už aj vytipované 
lokality – Háj a Horenická Hôrka.  
Na poslancoch a záujme závisí, 
či pôjdeme aj do bytoviek. Či 
pôjdeme do výstavby sociál-
nych bytov, alebo bytov do 
osobného vlastníctva.” 

Akútnym problémom Lednic-
kých Rovní je aj nedostatok par-
kovacích miest, zápchy v centre 
obce sú na dennom poriadku. 
Obecní policajti pokuty nerozdá-
vajú, nad prehreškami vodičov 
pravidelne zatvárajú oči.  „Prob-
lém s parkovaním majú všetky 
mestá.  Osobne nie som toho 
zástancom, ale niekde budeme 
musieť ísť aj do zelene – hlavne 
v častiach Súhradka, kde sú 
paneláky a áut tam nehorázne 
pribúda. Na námestí nám  to 
spôsobujú hlavne ľudia, ktorí 
sú zamestnancami spoločnosti 
Rona a parkujú nablízku.  Je  
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to veľký problém. Ja som ale 
zástancom toho, že keď chcem 
niekoho poslať odniekiaľ preč, 
mal by som mu ukázať, kde má 
možnosť parkovať. Toto tu nie 
je. Nemôžeme to komplikovať 
ani spoločnosti Rona, ktorá 
je v centre obce a je zároveň 
najväčším tunajším zamest-
návateľom. Hľadáme spoločné 
cesty a spoločné riešenia,”  
hovorí Marián Horečný.  

Nový starosta sľubuje aj kom-
plexnú rekonštrukciu miestnych 
komunikácií a chodníkov – obec 
plánuje tento rok na investičné 
akcie minúť cca 150 tisíc eur. Po 
dlhšej dobe sa zrejme podarí do-
riešiť aj spor, ktorý skončil až na 
súde.  „Celé námestie nemáme 
doriešené kvôli obchodu so 
zeleninou, ktorý tam stále stojí. 
Už mám v rukách rozhodnutie 
– Krajský súd v Trenčíne po-
tvrdil rozhodnutie okresného 
súdu spred dvoch rokov. Mali 
by sme sa nejakým spôsobom 
dohodnúť s majiteľkou, budova 
bude musieť ísť dole. Potom by 
sme chceli námestie konečne 
dokončiť a vybudovať tam ne-
jaké pódium, miesto, kde by sa 
stretávali občania. Jednu akciu 
sme tam spravili na Silvestra – 
bolo to asi po šiestich rokoch 
a ľudia boli spokojní. Bola síce 
jednoduchšia, keďže tam bola 
len nejaká miestna skupina, 
ale ľudia sa zabávali do rána. 
Silvester im rozhodne chýbal, 
tešili sa a bola aj dobrá účasť.” 

Zmeny by mali nastať aj na kul-
túrnom poli – Marián Horečný sa 
chce inšpirovať akciami, konanými 
v blízkom okolí. „Mohli by sme 
sa spojiť s okolitými obcami a 
možno aj s Púchovom. Mohli by 
sme robiť napríklad fašiangové 
zabíjačky,  ponúknuť ľuďom ne-
jaké miestne tradičné remeslá 
na námestí – viacej takýchto 
možno jednoduchších a nie 
drahých akcií. Tak, aby sa na 
nich ľudia zišli.” 

V spolupráci so spoločnosťou 
Rona a.s., ktorá vlastní budovu 
kultúrneho domu, chce obec 
znovuoživiť letné kino,  pokračovať 
bude aj v usporadúvaní festivalu 
malých dychových hudieb. „Je to 
celovíkendová akcia, na ktorú 
sme požiadali o dotáciu z mi-
nisterstva kultúry a máme ju 
predbežne schválenú. Veľkou 

akciou je Púť svätej Anny - tento 
rok by sme mali mať vzácnejšiu 
návštevu, mala by to natáčať aj 
televízia,” hovorí Marián Horečný.  

Skvostom Lednických Rovní je 
18,5 hektárový park, ktorý koncom 
18. storočia  založil gróf Johan 
Golbert Aspremont Linden. Svojho 
času patril k najkrajším parkom v 
Hornom Uhorsku. Obec má plány 
aj s ním. „Podali sme projekt 
na archeologický výskum 
parku – musíme zistiť, kde sú 
aké pamiatky, aby nedošlo k 
nejakému poškodeniu. Potom 
sa môžeme reálne baviť o 
nejakom osvetlení, lavičkách, 
kamerovom systéme. Ľudia o 
to majú veľký záujem, nie je to 
však také jednoduché. Je to 
pamiatka - každý krok a zásah 
je veľmi sledovaný. Máme tam 
starý kostol, kde bývajú v lete 
omše, v tom by sme chceli po-
kračovať. Je tam aj krypta, no 
dochádza k jej poškodzovaniu 
- do nej by sme tiež chceli niečo 
zainvestovať.”  

Novozvolený starosta Led-
nických Rovní Marián Horečný 
„nebojoval” sám – pod hlavičkou 

združenia Na našej obci nám zá-
leží sa spolu s ním o hlasy voličov 
uchádzalo aj desať poslaneckých 
kandidátov. Do jedenásťčlenného 
obecného zastupiteľstva sa nako-
niec prebojovali šiesti. „Poslanci 
sa úplne vymenili - desať 
poslancov je nezávislých, jeden 
má politickú príslušnosť. Vychá-
dzame dobre. Máme aj opozíciu 
a ja som aj rád, že je - aby sme 
nezaspali na vavrínoch. Je to 
trošku komplikovanejšie, lebo 
sú to noví ľudia, ktorí sa musia 
do tých vecí najskôr dostať. Na 
druhej strane sú to ľudia, ktorí 
chcú robiť, chcú konať a majú 
ťah na bránku,” hovorí. „Ja to 
celé beriem ako službu ľuďom. 
Ľudia nám to po štyroch rokoch 
vyhodnotia – či sme splnili to, 
čo sme sľúbili, či sa im to páči, 
alebo chcú niekoho iného. 
Chcel by som dosiahnuť, aby 
sa tu všetci cítili dobre  - aby tu 
bol aj nejaký kultúrny a spolo-
čenský život a aby nastal pokoj 
po ťažkej volebnej kampani a 
medializácii obce,” dodáva. 

-elzet-

KNIŽNÉ NOVINKY:
HODVÁBNIK - R. Galbraith 

(J. K. Rowlingová), Plus
Druhá kniha zo série detek-

tívnych románov s Cormoranom 
Strikeom je strhujúci a čitateľsky 
príťažlivý príbeh. Keď zmizne 
spisovateľ Owen Quine, jeho 
žena sa obráti na detektíva. 
Románopisec práve dokončil 
rukopis, v ktorom s uštipačnou 
zlomyseľnosťou vykreslil takmer 
všetkých svojich známych.Exis-
tuje teda množstvo ľudí, ktorí ho 
mohli chcieť umlčať. A vo chvíli, 
keď je Quine nájdený brutálne za-
vraždený za bizarných okolností, 
začína súboj s časom, v ktorom 
je potrebné porozumieť motivácii 
krutého vraha; vraha, ktorý sa 
nepodobá žiadnemu z tých, s 
akými sa dosiaľ Strike stretol.. 

DENNÍK Z GUANTANÁMA - 
M. Walad Saláhi, Tatran

Od r. 2002 väznia Muhamma-
da Walad Saláhího v internačnom 
tábore v Guantánamo Bay na 
Kube. Tri roky po uväznení začal 
Saláhí písať denník. Spomína 
si v ňom na život, ktorý viedol 
predtým, než 28. novembra 2001 
opustil domov a dostal sa do 
rúk agentov CIA. Opisuje v ňom 
„nekonečnú cestu okolo sveta“ 
plnú väznenia a výsluchov, ako 
aj každodenný život väzňa v 
Guantáname.   Denník z Guantá-
nama je dôležitým historickým 
medzníkom a zároveň strhujúcou 
snímkou bez zábran. 

UČEŠ SA SAMA - Ikar
Štýlovo upravené vlasy hľa-

dáme na módnych prehliad-
kach, módnych blogoch či na 
uliciach. Táto kniha prináša 82 
klasických i moderných účesov 
aj s podrobným postupom, ako 
ich vyčarovať. Obľúbite si svoje 
rozličné podoby, či už na párty, 
do zamestnania, k vode, alebo na 
spoločenský večer. Jednoduché 
ilustrácie vám poskytnú zrozumi-
teľný návod na vytvorenie účesu, 
módne fotografie vás inšpirujú, 
ako účes finálne upraviť. Vďaka 
radám zameraným na jednotlivé 
typy a dĺžky vlasov, tipom na 
kozmetické produkty a zábav-
ným variáciám bude táto kniha 
vaším tajomstvom majstrovsky 
upravených vlasov. 

SLEPAČIA POLIEVKA PRE 
DUŠU - J. Canfield, M. V. Han-
sen, Easton books

Pri príležitosti 20. výročia 
prvého vydania série  kníh, z 
ktorých sa predalo vyše 500mi-
liónov výtlačkov vychádzajú opäť 
originálne pôvodné príbehy, plus 
20 bonusových príbehov. Sú na-
plnené až po okraj inšpiráciou a 
nádejou a ovplyvnili milióny ľudí.

POZVÁNKA
Základná organizácia ZO 

SZZP v Púchove oznamuje 
svojim členom, že dňa 6. 
marca 2015 o 15.00 hod. sa 
bude konať výročná členská 
schôdza v priestoroch škol-
skej jedálne ZŠ Gorazdova. 
Tešíme sa na vašu účasť.

Mesto Púchov v zmysle § 59 zá-
kona č. 245/2008 Z. z. o výchove a 
vzdelávaní (školský zákon) a o zme-
ne a doplnení niektorých zákonov a 
§ 3 vyhlášky MŠ SR č. 306/2008 Z. z. 
o materskej škole v znení neskorších 
predpisov oznamuje, že žiadosti o 
prijatie dieťaťa do materskej školy 
pre školský rok 2015/2016 prijímajú 
riaditeľky materských škôl:

- Materská škola, Požiarna 1291, 
Púchov,

- Materská škola, Požiarna 1292, 
Púchov,

- Materská škola, Mládežnícka 
13, Púchov

- Materská škola, Chmelinec 
1411, Púchov

- Materská škola, 1. mája 1348, 
Púchov

- Materská škola, Nosice 221, 
Púchov

- Základná škola s materskou 
školou, Slovanská 23, Púchov.

Termíny odovzdávania pri-
hlášok:

25. február 2015 od 14.00 hod. 
do 16.30 hod.

4. marec 2015 od 14.00 hod. 
do 16.30 hod.

Žiadosť o prijatie dieťaťa na 
predprimárne vzdelávanie je k 
dispozícii u riaditeliek materských 
škôl, na internetovej stránke mesta 
www.puchov.sk, na internetovej 
stránke materských škôl www.
skolkapuchov.sk. 

Vypísanú žiadosť spolu s potvr-
dením od lekára doručí zákonný 
zástupca riaditeľke MŠ (v prípade 
ZŠ s MŠ Slovanská zástupkyni 
pre predprimárne vzdelávanie) v 
uvedenom termíne. Na zápis je 
potrebné priniesť rodný list dieťaťa 
a preukaz totožnosti

Podmienky prijatia: 
- vek dieťaťa od 3 do 6 rokov 
- prednostne sa prijímajú deti, 

ktoré dovŕšili piaty rok veku, deti 
s odloženou povinnou školskou 
dochádzkou a deti s dodatočne 
odloženou povinnou školskou 
dochádzkou. 

Mgr. Rastislav Henek, 
primátor mesta

OZNAM O ZÁPISE DETÍ 
DO MŠ pre školský rok 2015/16

Stredná odborná škola obchodu a služieb Púchov - Kader-
níctvo Akadémia Púchov pre veľký záujem obnovilo akciu do 
29. mája 2015 „ZÁKAZNÍCKE KARTY S BONUSOM“. Dvakrát 
navštívte kaderníctvo Akadémia   a vyberte si z ponúkaných 
služieb. Pri tretej návšteve Vás odmeníme bonusom „STRIH 
ZDARMA“ Kaderníctvo Akadémia sa teší na Vašu návštevu!  

Kontakt: 0911 227 045                            www.sosospu.sk

BONUS „STRIH ZDARMA“
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MESTSKÁ POLÍCIA

POLÍCIA INFORMUJE

HASIČSKÝ A ZÁCHRANNÝ ZBOR

Poverený  policajt Obvodného oddelenia 
z Trenčína vzniesol 8. februára  obvinenie  z 
prečinu poškodzovania cudzej veci spáchané-
ho formou spolupáchateľstva voči 20-ročnej 
Michaele z Trenčína, 21-ročnej Helene z okr. 
Púchov a 20-ročnej Natálii z Púchova. Ob-
vinené ženy 8. februára v skorých ranných 
hodinách v Trenčíne v pasáži Zlatá Fatima 
sprejovými farbami poškodili pravú aj ľavú 

stranu pasáže, ako aj vitríny výkladov bufe-
tov. Červenou a modrou farbou nastriekali 
rôzne nápisy, pričom na mieste činu ich ihneď 
zadržala policajná hliadka z pohotovostnej 
motorizovanej jednotky Trenčín. Poškodenej 
spoločnosti vznikla škoda, ktorá doposiaľ nie 
je vyčíslená. Obvineným ženám v prípade 
dokázania viny hrozí trest odňatia slobody až 
na jeden rok.                         KR PZ Trenčín

Mladé Púchovčanky postriekali farbami pasáž Zlatá 
Fatima v Trenčíne, hrozí im až rok za mrežami

Príslušníci Hasičského a záchranného zboru 
z Hasičskej stanice v Púchove absolvovali 
v minulom týždni tri zásahy, z nich dvakrát 
zasahovali pri hasení požiarov. 

Prvýkrát zasahovali ešte v sobotu 7. februára 
na Mudroňovej ulici v Púchove, kde pomáhali 
pri znesení pacienta v bezvedomí zo siedmeho 
poschodia bytovky. Muža najskôr uložili do sa-
nitky záchrannej zdravotnej služby a následne 
ho pomáhali preložiť do vrtuľníka. 

V noci z pondelka na utorok vyrážali pú-
chovskí hasiči k požiaru garáže rodinného 
domu v Lazoch pod Makytou, časť Rieka. Na 
mieste zasahovali tri kusy hasičskej techniky 
a päť hasičov. 

V stredu 11. februára hasili hasiči z Púchova 
požiar dvoch záhradných chatiek pri Odhán-
kach v Púchove. Na mieste zasahovali dva 
kusy hasičskej techniky a štyria hasiči. 

HaZZ, HS Púchov 

Púchovskí hasiči zasahovali v stredu pri požiari záhradných chatiek v Púchove. 
FOTO: HaZZ, HS Púchov

Pri Odhánkach horeli záhradné chatky

Chorobnosť na akútne respiračné ochore-
nia je v Púchovskom okrese stále na vysokej 
úrovni. V minulom týždni dosiahla chorobnosť 
4010 ochorení na 100.000 obyvateľov, čo bolo 
v podstate rovnaké, ako v predchádzajúcom 
týždni. Chorobnosť v Púchovskom okrese bola 
zároveň minulý týždeň druhá najvyššia v celom 
Trenčianskom samosprávnom kraji. Vyššia 
chorobnosť bola len v okrese Bánovce nad 
Bebravou. Najnižšia chorobnosť v kraji bola 
v okrese Myjava (2328 ochorení na 100.000 
obyvateľov). 

Lekári v Trenčianskom kraji nahlásili mi-
nulý týždeň 13.533 akútnych respiračných 

ochorení, čo predstavuje chorobnosť 3303 
ochorení na 100.000 obyvateľov. V porovnaní 
s predchádzajúcim týždňom chorobnosť stúpla 
o niečo viac ako 2,5 percenta. Z celkového 
počtu ochorení bolo  2000 chrípkových, cho-
robnosť na chrípku sa v porovnaní s minulým 
týždňom nezmenila. 

V Trenčianskom kraji museli pre chrípku 
prerušiť školskú dochádzku v 14 základných, 
ôsmich materských a štyroch stredných ško-
lách. V Púchovskom okrese i napriek druhej 
najvyššej chorobnosti, nemuseli prerušiť 
vyučovanie v žiadnej škole ani školskom 
zariadení.           (r) 

Chorobnosť v okrese Púchov neklesá, bola 
druhá najvyššia v Trenčianskom kraji

Nadával exmanželke
Hliadka mestskej polície zasahovala 

na požiadanie stálej služby Obvodného 
oddelenia Policajného zboru v Púchove 
na Železničnej ulici, kde malo dochádzať k 
narušovaniu občianskeho spolunažívania. 
Exmanžel mal nadávať svojej bývalej žene. 
Po príchode hliadky na miesto už exmanžel 
nebol doma, podľa ženy jej oplzlo nadával aj 
v prítomnosti detí a v obave, že v tom bude 
pokračovať, zavolala políciu. Medzitým sa 
bývalý manžel vrátil domov pod vplyvom 
alkoholu, nebol však agresívny a priznal, že 
sa s bývalou ženou pohádali. Následne ho 
mestskí policajti upozornili na protiprávne 
konanie aj s možnými dôsledkami. Exman-
želku poučila hliadka o možnosti podať 
oznámenie. Žena to odmietla s tým, že 
podanie oznámenia jej nevyrieši problémy 
s bývalým manželom. 
Chcel si siahnuť na život

Púchovskí mestskí policajti zasahovali 
na moste cez rieku Váh smerom na Horné 
Kočkovce, kde sedel muž z Púchova a nohy 
mal prevesené cez zábradlie mosta. Muž 
javil známky požitia alkoholických nápojov, 
hliadke povedal, že už toho má dosť a že 
tu už nebude. Na pravej ruke mal mnoho-
početné rezné rany, z ktorých mu tiekla krv. 
Hliadka privolala zdravotných záchranárov 
a o situácii informovala štátnych policajtov. 
Lekár zdravotnej záchranky skonštatoval, 
že muža je potrebné previezť na psychiat-
rické oddelenie do považskobystrickej 
nemocnice. Hliadka MsP so situáciou 
oboznámili matku dorezaného muža. 
Obišiel bez pokuty

Na Ulici I. Krasku odchytila ráno hliadka 
mestskej polície túlavého psa – nemecké-
ho drôtosrstého stavača. Psa previezli do 
kotercov do ochrannej karantény na Podnik 
technických služieb mesta. Popoludní o 
16.00 hodine psa vydali jeho majiteľovi 
z Dolných Kočkoviec, priestupok vyriešili 
dohováraním. 

Dopili, odišli...
Rovnako dohováraním vyriešili mestskí 

policajti prípad šiestich bezdomovcov, ktorí 
podľa telefonického oznámenia konzumo-
vali na lavičke pred divadlom alkoholické 
nápoje. Po príchode hliadky už nepili, 
no vzhľadom k ich podnapitému stavu 
ich mestskí policajti vyzvali, aby priestor 
opustili. Výzvu poslúchli. 
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PREDSTAVUJEME NÁRODNÉ KULTÚRNE PAMIATKY OKRESU PÚCHOV

Národná kultúrna pamiatka Plastika sv. 
Jána Nepomuckého v Horovciach je osa-
dená vo výklenku edikuly prícestnej kaplnky. 
Je pevne spojená s nízkym bochníkovým pod-
stavcom, ktorý má v dolnej časti nízky mierne 
predsadený hranolovitý sokel. Približne v troch 
štvrtinách výšky podstavca je oblá rímsa, nad 
ňou sa podstavec smerom ku soche mierne 
zužuje. Steny sú hladké, bez dekóru.  Stojaca 
figúrasvätcasnáznakomkontrapostu  (smier-
ne pokrčenou pravou nohou) je statická, odetá 
v tradičnom rúchu cirkevného hodnostára, s 
jednoduchou modeláciou drapérie. Svätec je 
odetý v typickom kanonickom rúchu, ktoré 
tvorí dlhá, k chodidlám siahajúca klerika so 
zapínaním na kruhové gombíky.  Na klerike 
alba s čipkovaným dolným okrajom. Na albe 
krátky plášť zahaľujúci ruky a ramená, ktorý 
je v prednej časti roztvorený. Hlava sklonená 
k ľavému ramenu, kratšie vlnité vlasy, špicatá 
brada. Na hlave svätca je  štvorhranný biret, 
okolo hlavy svätožiara s piatimi hviezdičkami z 
okrúhlo ohnutého drôtu. Spod sutany vyčnieva-
jú špičky topánok. V rukách drží v diagonálnej 
línii kríž a palmovú ratolesť– atribúty svätca. 
Vrchol kríža s korpusom spočíva na ľavom 
ramene. Ľavou rukou pridržiava kríž na prsiach 
a v dlani pravej ruky zviera spodnú časť kríža. 
Hlava s výraznými črtami tváre, vo výraze 
rustikalizovaná, mierne natočená doľava. 
Reverz postavy má takmer plochú modeláciu 
s minimalizáciou rezby drapérie. 

Autor sochy nie je známy, datovaná je do 
roku 1797, je z pieskovca a vysoká je približ-
ne 175 centimetrov. Plastika je v pomerne 
dobrom stave po nedávnej konzervácii. V 
prípade celkovej obnovy je potrebné odborné 
reštaurovanie (v zmysle konzervácie originálu) 

a doriešenie kladenia sviečok na podstavec, 
čo v súčasnosti najviac poškodzuje dolnú 
časť plastiky. 

Socha sv. Jána Nepomuckého je postavená 
na sokli a je príkladom klasicistickej exte-
riérovej sochárskej výzdoby v púchovskom 
regióne. Predstavuje štandardnú profesionálnu 
kamenno-sochársku prácu pravdepodobne z 
okruhu centra v Pruskom.

Socha sv. Jána Nepomuckého je umiest-
nená v prícestnej kaplnke, ktorá je rovnako 
ako socha národnou kultúrnou pamiatkou. 
Kaplnka je postavená pri miestnej komunikácii 

v opornom múre kaštieľa v 
Horovciach a tvorí pohľadovú 
dominantu oporného múru 
kaštieľa. Prícestná kaplnka 
sv. Jána Nepomuckého  je 
neodmysliteľnou súčasťou 
oporného múru, ktorý tvorí 
areál kaštieľa a historické-
ho parku v Horovciach. Jej 
význam nespočíva len v jej 
náboženskom význame, ale 
je aj historickým dokladom o 
cítení miestnych obyvateľov a 
jej architektúra je významným 
krajinotvorným prvkom. Tvorí 
pohľadovú dominantu opor-
ného múru kaštieľa. 

Prícestná kaplnka má po-
zdĺžny pôdorys a stavba je 
komponovaná pre pohľady 
z troch strán so širokým 
polkruhovým záklenkom. 
Výklenok má tvar plytkého 
segmentu. Stojí na svahu, 
ktorý vyrovnáva podmurovka. 
Úroveň betónovej podlahy je 
zvýšená od úrovne terénu o 
jeden schodiskový stupeň, v 
spodnej časti pred priečelím 
je nízky obdĺžnikový plochý 

schodík. Je vymurovaná z miešaného muriva. 
Architektúra má vyznačené detaily - hlavice 
pilierov edikuly a rímsu archivolty. Súčasťou 
výklenku je murovaný sokel pre plastiku. 
V súčasnosti je kaplnka po obnove a má 
plechové zastrešenie. Je riešená v dvoch tó-
noch: lomená biela na ploche, architektonické 
články okrové. Celá architektúra má hmotný, 
rustikálny charakter.    

Juhozápadná hlavná otvorená fasáda je 
horizontálne členená polkruhovo ukončeným 
centrálne umiestneným vstupom. Vertikálne 
je fasáda členená v spodnej časti rozšíreným 
soklom, priebežnou jednoduchou rímsou 
vychádzajúcou z nábehov oblúka vstupného 
otvoru, priebežnou korunnou rímsou. Vstupný 
otvor je v časti oblúka orámovaný omietkovou 
pásovou lištou. Fasáda je omietnutá brizolito-
vou omietkou vo farebnosti lomená biela, sokel 
a architektonické články okrovej farby.

Juhovýchodná vonkajšia fasáda - tvorí 
ju oporný múr areálu kaštieľa vybudovaný z 
lomového kameňa s priepusťami pre dažďovú 
vodu. Kamenné murivo je ukladané pomerne 
precízne, čiastočne do riadkov. Horná doska je 
betónová, s tehlovou podmurovkou. V súčas-
nosti je na múre viditeľný čiastočný cementový 
nástrek. V tejto časti má múr deštruované 
ukončenie, čiastočne spevnené betónovým 
blokom. Na múr nadväzuje oplotenie s pletivom 
na kovových trubkách. 

Severovýchodná vonkajšia fasáda je 
zasadená do svahu, bez prístupu.

Severozápadná vonkajšia fasáda - tvorí 
ju oporný múr areálu kaštieľa vybudovaný z 
lomového kameňa s priepusťami pre dažďovú 
vodu. Kamenné murivo je ukladané pomerne 
precízne, čiastočne do riadkov. Horná doska je 
betónová, s tehlovou podmurovkou. V súčas-
nosti je na múre viditeľný čiastočný cementový 
nástrek. Na múr nadväzuje oplotenie s pletivom 
na kovových trubkách.

Zdroj: KPÚ Trenčín

Kaplnka a socha sv. Jána Nepomuckého v Horovciach

Kaplnka a socha svätého Jána Nepomuckého je súčasťou oporného múru majestátneho 
kaštieľa v Horovciach.         FOTO: Milan Podmaník



8 aktuálne spravodajstvo

„Mesto Púchov v žiadnom 
prípade v zimných mesiacoch 
nepristupuje k šetreniu alebo 
vypínaniu niektorých svieti-
diel,“ hovorí na margo problému 
vedúca oddelenia dopravy a 
služieb MsÚ Mária Fedorová. „V 
letných mesiacoch to prichádza 
do úvahy len na Štefánikovej 
ulici, kde sú svietidlá aj nad 
komunikáciou, aj nad chodní-
kom. Na Moravskej ulici svetlá 
vypíname takisto – na žiadosť 
obyvateľov, ktorým niektoré 
svietidlá svietia priamo do 
okien. Na moste je teraz často 
porucha, ktorú odstraňujú naši 
pracovníci technických služieb. 
Celé to má súvislosť s výstav-
bou rýchlostnej železničnej 
dráhy.“ 

Problém podrobnejšie analyzuje 
Ján Krajčovič, konateľ Podniku 
technických služieb - do jeho kom-
petencií totiž patrí aj údržba siete 
verejného osvetlenia. „Otázka 
výpadkov osvetlenia na starom 
moste, ktorý ústi na odbočku do 
Horných Kočkoviec a Starých 
Nosíc je otázka, ktorá nás dosť 
trápi. Celá situácia je zložitá 
v jednej veci – z rozvádzača, 
ktorý je umiestnený pri objekte 
Gymnázia v Púchove, sú napo-
jené tri vetvy. Jedna vetva ide 
hore na most, druhý kábel ide 
smerom do kruhového objazdu 
pri predajni Makyta a smerom 
na Ulicu 1. mája, tretia vetva ide 
okolo objektu bývalých WC pri 
moste smerom do europarku 
až po plaváreň. Všetko toto je 
istené jedným hlavným ističom, 
plus sú tam fázové ističe na jed-
notlivé vetvy. Keď na niektorej 
z týchto vetiev dôjde k skratu 
a ak je ten skrat naozaj veľký, 
vyhodí hlavný istič. V tom prí-
pade nefunguje ani osvetlenie 
mosta, nesvieti osvetlenie v eu-
roparku, ani celá Ulica 1. mája,“  
vysvetľuje.     S odstránením prvého 
veľkého skratu si technické služby 
poradili sami, pri druhom na pomoc 
prizvali aj firmu OHL ŽS a.s., ktorá 
v Púchove realizuje rekonštrukciu 
železničnej trate. „Prvý skrat, kto-
rý nám vykazoval postupným 
odpájaním jednotlivých vetiev, 
bol v oblasti europarku. Po 
dvoch dňoch kopania sme ho 
našli, vznikol na vodiči v zemi v 
hĺbke asi pol metra. Zistili sme 

ZA VÝPADKY ELEKTRINY MÔŽU SKRATY
Redakcia Púchovských novín bola upozornená na opakujúce sa 

výpadky osvetlenia na púchovskom moste a Ulici 1. mája. Podľa 
radnice a Podniku technických služieb mesta (PTSM) o „šetrenie“ 
v nijakom prípade nejde – problémy spôsobujú podzemné skraty.

prerazenie izolácie a závadu 
sme odstránili. Držalo nám 
to, problémy neboli, boli sme 
spokojní, že sme to vyriešili. 
Jedného pekného rána sme 
znovu zistili, že nám to nesvieti, 
prizvali sme teda na pomoc aj 
pracovníkov firmy OHL. Zistili 
sme, že skrat musí byť niekde 
u nich, po celej našej vetve to 
nebolo. Bolo nutné, aby si to 
preverili, pretože časť napoje-
nia novovybudovanej cesty do 
Nosíc je napojená práve na sieť 
verejného osvetlenia. Vďaka 
dobrej spolupráci s touto firmou 
sa nám to podarilo, poruchu si 
odstránili. Veríme, že sa to už 
nebude opakovať, aj keď musím 
upozorniť na jednu vec - vodiče, 
uložené v zemi, už majú svoje 
roky a prirodzeným opotrebo-
vaním izolácií môže hocikedy 
dôjsť k takému stavu, aký bol,“ 
hovorí Ján Krajčovič. 

V súvislosti s problémom sa 
nedá obísť ani úzko súvisiaca téma 
– rekonštrukcia verejného osvet-
lenia, ktorá sa v meste rozbehla 
ešte v roku 2007. „Mali sme ju 
naplánovanú na tri etapy. Prvou 
etapou bola výmena svietidiel – 
chceli sme, aby došlo k úspore 
čo najrýchlejšie,“ hovorí Mária 
Fedorová. „Svietidlá, v ktorých 
boli výbojky o sile 150 wattov, 
sme vymenili za 70 W. Na sídlis-
kách, kde boli 70 W, dnes máme 
36 W svietidlá. Cieľom investície 
bolo získať okamžitú úsporu na 
platbách za elektrickú energiu. 
V rámci tejto etapy sa vymenil 
ešte zemný kábel na Gorazdovej 
ulici, ktorý bol už v dezolátnom 
stave,“ dopĺňa Ján Krajčovič.  

V rámci druhej etapy, reali-
zovanej aj v roku 2014, došlo v 
meste k rozšíreniu siete verejného 
osvetlenia. „Z počiatočných 
tisícsto svietidiel máme teraz 
tisíc deväťsto tridsať. Nárast 
je enormný. Je to vidieť aj vo 
všetkých okrajových častiach. 
Samozrejme, že sú určité úseky, 
kde by sme si osvetlenie tiež 
predstavovali – či už na privá-
dzači od Horných Kočkoviec, 
alebo na Nimnicu. Je to ale 
vecou rozhodnutia mestského 
zastupitelstva,“ vraví vedúca 
oddelenia dopravy a služieb 
MsÚ Mária Fedorová. Podľa slov 
konateľa Podniku technických 
služieb mesta Jána Krajčoviča sa 
v súčasnosti hľadá spôsob, ako 
pristúpiť k výmene vodičov v naj-
zložitejších častiach - problémová 
je napríklad Štefánikova ulica. 
„Je to kvôli stromom, ktoré sú 

tam vysadené – skrat dokonca 
dokážu vytvoriť aj ich korene. 
Narazia na kábel, ktorý nie je v 
chráničke, porušia izoláciu a po-
tom dochádza ku skratom. Nájsť 
miesto takého skratu je veľmi 
zložité. Musíme odpájať lampu 
po lampe, zisťovať, či to vyhodí, 
alebo nevyhodí. Keby bol skrat 
na vzdušných vedeniach, tam 
na to človek vidí - v zemi je to 
ale niečo celkom iné,“ hovorí. 

Obaja zhodne upozorňujú na to, 
že mesto bude musieť v dohľadnej 
dobe naštartovať aj tretiu etapu 
plánovanej rekonštrukcie verejné-
ho osvetlenia – tá spočíva práve 
vo výmene podzemných vedení. 
„Práve tieto nám robia najväčšie 
problémy - sú staré a opotrebo-
vané. Tento rok to v rozpočte 
naplánované nie je, v najbližších 
rokoch sa však budeme musieť  
venovať aj tomuto,“ je presved-
čená Mária Fedorová. „Mesto 
musí rátať s tým, že v najbližšom 
období bude musieť pristúpiť 
k postupným výmenám. Budú 
sa musieť spraviť kompletné 
revízie vodičov, s ohľadom na 
finančné prostriedky, ktorými 
bude mesto vládnuť, bude mu-
sieť rozhodnúť aj o tom, ktoré 
časti sú najdôležitejšie a ktoré 
sa spravia ako prvé. Bude treba 
brať ohľad na to, aká je dĺžka vo-
dičov, koľko je tam napojených 
svetelných bodov a najmä na 
to, koľko sa v týchto oblastiach 
pohybuje ľudí,“  dodáva na záver 
Ján Krajčovič. 

-elzet-

SALÓN DA NI E LA
Púchov - Námestie slobody (nad Cukrárňou Azalka)

PERFEKTNÝ MAKE UP - PERFEKTNÉ VLASY 
   SVADBY l VEČIERKY l STUŽKOVÉ & 0903 691 587

VEREJNÁ VYHLÁŠKA
Oznámenie územného rozhodnutia o umiestnení stavby
„Čerpacia stanica SCORE Púchov“ verejnou vyhláškou

Mesto Púchov na návrh navrhovateľa SYNERGAS, s.r.o., Štefáni-
kova trieda 15, 949 01 Nitra,  vydalo dňa 09.02.2015 pod spisovým 
číslom: OVaŽP/2015/110/1732-TS1-20-MOL územné rozhodnutie o 
umiestnení stavby „Čerpacia stanica SCORE Púchov“, na pozemku 
parc. KN 2445/139 registra „C“ v kat. území  Púchov.

Toto rozhodnutie sa v zmysle § 42 ods. 2/ zákona č. 50/1976 Zb. 
(stavebný zákon) v znení neskorších predpisov oznamuje účastníkom 
konania VEREJNOU  VYHLÁŠKOU.

Doručenie sa uskutoční vyvesením rozhodnutia  počas  15 dní 
v meste a obci spôsobom v mieste obvyklým. Posledný deň tejto 
lehoty je dňom doručenia.

Mgr. Rastislav  HENEK, primátor mesta

Výpadky osvetlenia na moste, ktorý ústi na odbočku do 
Horných Kočkoviec a Starých Nosíc, trápia Technické služby 
už dlhší čas.



PROFESORSKÁ ANKETA

Milí čitatelia Gympsy,
určite ste si všimli, že rovnako 

ako nič na svete, ani naša škola 
nie je dokonalá. Iste, optimista 
si všíma dobré veci a pesimista 
zase každý nedostatok. Ja si 
osobne myslím, že naša škola 
je predovšetkým jedinečná 
a nenahraditeľná, a aj preto 
držíte v rukách tento časopis. 
Dočítate sa v ňom, ako sa darí 
našim bývalým študentom, ktorí 
sa rozhodli študovať v Dánsku, 
ako prežívali tretiaci svoje 
projektové práce a čerešničkou 
na torte bude učiteľská anketa. 
Veď kto z vás nechce vedieť, kto 
je megamozog či módna ikona 
školy?   

Prajem príjemné čítanie
Sára Gabrišová, sekunda

OLYMPIJSKY VÍŤAZ
Najväčší svalovci, ktorí so svojimi 

vyšportovanými telami a la play-
boy aj dnes očaria nejednu mladú 
dámu. Musím vás ale sklamať, milé 
slečny. Výhercovia tejto kategórie 
sú totiž šťastne ženatí. Tak sem s 
tými tehličkami!

1.miesto: p.p.  Sůra 
2.miesto: p.p. Drobný 

DOKONALÝ CHRUP
Z úst sa im v dvojrade blyštia 

bezchybné perličky. Pri pohľade 
na ich srdečný úsmev vás naplní 
optimizmus. Kto nám takto od 
ucha k uchu vysmiaty pobehuje 
školskými chodbami?

1.miesto: p.p.  Vasková 
2.miesto: p.p. Chládecká 

MOTKO
Všade plno kníh, papierov a 

Ako to už na našej škole býva zvykom, aj tento rok sme sa rozhodli vytvoriť anketu o našich profe-
soroch. Jej účelom je pobaviť, preto dúfame, že ocenenie každého z nich poteší.  Veď kto by nechcel 
byť označený za najväčšieho lámača študentských sŕdc či za megamozog? 

pier. Hľadajú zabudnuté okuliare, 
ktoré majú priamo na nose. Tieto 
učiteľky  sú v našich očiach rozkoš-
ne roztržité.

1.miesto:  p.p. Drobná 
2.miesto:  p.p. Rusňáková

ZLATÉ HRDLO
Poznáte ten pocit, keď vás ich 

príjemný, sladko znejúci hlas uspá-
va na hodine? Ktože má slávika v 
hrdle a bezkonkurenčne by vyhral 
gymplácku Superstar? 

1.miesto: p.p. Boleková 
2.miesto: p. p. Gajdoš 

MÓDNA IKONA
Módne trendy sledujú vo dne, 

v noci. Ich pozornosti neunikne 
žiadna najnovšia módna vychytáv-
ka. Do školy chodia vždy dokonale 
nastajlované, zladené a upravené. 
Predstavujem vám naše nákupné 
maniačky!

1.miesto:  p.p. Vasková
2.miesto:  p.p. Komorová 

MEGAMOZOG
O tom, že naši vysokoškolsky 

kvalifikovaní profesori sú poriadne 
hlavičky, niet pochýb. Kto však 
medzi nimi svojou inteligenciu 

tak trošku vytŕča a má status no-
vodobého Einsteina?

1.miesto:  p.p. Jančiová
1.miesto:  p. p. Búriková

FIŠKUS
Ich písomky sú neskutočne  

prešpekulované. Chyták ukrytý 
v každej jednej otázke. Chcú nás 
naučiť maximum a na hodinách na-
šim hlavám dávajú riadne zabrať. 

1.miesto:  p.p. Jančiová 
2.miesto:  p.p. Kubišová 

TVÁR ROKA
Žena ako má byť. Vlasy, nechty, 

zuby - všetko top. Samozrejme, že 
všetky profesorky (a aj páni profe-
sori) majú čosi do seba. Avšak Miss 
Gymnázium Púchov môže byť len 
jedna. Či dve?

1.miesto:  p.p. Vasková
1.miesto:  p.p. Pastorková

LÁMAČ SŔDC
Svojím prenikavým pohľadom 

a zvodným úsmevom odzbroja 
každú študentku vo svojom okolí. 
Ktorí dvaja? 

1.miesto:  p.p. Jurenka 
1.miesto:  p. p. Zemančík

Spracovala Katka Pechová 

FIRST LEGO LEAGUE V ŽILINE
Dňa 5. decembra 2014 sa 

8-členný tím s názvom GYMPU 
z Gymnázia Púchov pod vede-
ním Mgr. Kamila Slávika zúčast-
nil na regionálnom kole sve-
tovo známej robotickej súťaže 
First Lego League v Žiline. Jeho 
úlohou bolo splniť 4 časti súťa-
že: Robot-Design, Robot-Ga-
me, Výskumný projekt, Tímová 
práca. Každá časť mala preveriť 
logické myslenie členov tímu, 
znalosti programovania robota 
na hracej doske či schopnosť 
pracovať v kolektíve. V širokej 
konkurencii  sme sa umiestnili 
v jednotlivých kategóriách 
nasledovne: Robot-Design- 4. 
miesto, Robot-Game- 3. miesto, 
Výskumný projekt- 1. miesto, Tí-

mová práca - 2. miesto. Celkovo 
sa náš tím umiestnil na 3. mieste 
a získal bronzovú medailu.  Na 
súťaži sa zúčastnili: D. Zúbeko-

vá, K. Kalusová, M. Švecková, J. 
Jurenka, A. Vozárik, M. Ďurovec, 
A. Staňo, D. Fábry.

Adam Staňo (septima)

Rómeo, Rómeo, prečo si Ro-
meo?! Pozor! Tentoraz nečakajte 
žiadnu tragédiu, ale brilantnú ko-
médiu divadla Astorka. Zájazd na 
ňu zorganizovala p.p. Chládecká 
pre všetkých, čo majú radi kúzlo 
divadla. Kto nebol, prišiel o veľa, 
pretože na javisku podali skvelý 
výkon herci ako Lukáš Latinák, 
Marián Miezga, Anna Šišková 
(bývalá púchovská gympláčka :)), 
Ady Hajdu a Juraj Kemka. Pódium 
sa prehýbalo od sily hereckých 
výkonov rovnako ako my v kŕčoch 
od smiechu. Nenadarmo je Sen 
noci svätojánskej najhranejšou 
a najznámejšou komédiou tohto 
umelca. Milostný štvoruholník a 
láska kráľa a kráľovnej víl, čary a 
kúzla, ktoré pomotajú pozemský 
aj božský svet. Všetko podávané so 
štipkou moderného, dnešného sve-
ta. Do toho najzábavnejšie scénky 
kuchárov, ktorí si nenechajú ujsť 
príležitosť štrngnúť si poldecákmi. 
Divadelný zážitok určite stál za to 
a vy, ktorí ste prepásli príležitosť, 
určite sa nedajte na ďalší zájazd do 
divadla prosiť. Staré dobré svetové 
dosky ešte nevymreli! 

Kati Huťová 3.A

Smiech noci 
shakespearovskej



OHLIADNUTIA
alebo V Dánsku ako doma

My, maturanti, si už pomaly 
zasielame prihlášky na vyso-
ké školy. Myslím, že nebudem 
klamať o tom, že mnohí ešte 
nevedia kam ďalej. Aj  preto 
vám opäť  prinášame mo-
tivačný rozhovor s dvoma 
našimi bývalými študentmi,  
ktorí si tento krok dôkladne 
premysleli a rozhodli sa pre 
štúdium v Dánsku. Zuzka 
Jelčicová a Stano Ondruš, naši 
absolventi z roku 2013.

l Aká bola vaša motivácia k 
štúdiu v zahraničí? 

Zuzka: Už dávnejšie som snívala 
o tom, že vycestujem do zahraničia 
a uvidím kus sveta. Milujem jazyky a 
veľmi ma lákala myšlienka študovať 
v angličtine, v skutočnom multikul-
túrnom prostredí. V neposlednom 
rade išlo aj o fakt, že zahraničným 
štúdiom nadobudne človek mnoho 
neoceniteľných skúseností, pretože 
vzdelávací systém je postavený na 
úplne inom princípe. Dánsko som 
si obľúbila hneď z niekoľkých dôvo-
dov. Jedným z nich je, že je tu  veľmi 
vysoká a kvalitná úroveň vysokoškol-
ského vzdelania. Na univerzite, kde 
študujem, sa stretávajú ľudia z celého 
sveta. Samozrejmosťou tu je aj Prac-
tical placement – práca študentov 
pre firmu a získavanie  skúsenosti z 
reálneho pracovného prostredia. To 
všetko je poskytované študentom 
z Európskej únie úplne zadarmo. K 
tomu ešte ako bonus krásna krajina, 
kde žijú údajne najšťastnejší ľudia na 
svete. Nebolo o čom pochybovať.

Stano: Mňa osobne najviac mo-
tivoval fakt, že tomu, čo ma naozaj 
odmalička baví a napĺňa, by som 
sa nemohol venovať na žiadnej 
slovenskej vysokej škole. Ďalším 
pozitívnym faktom bola skutočnosť, 
že práve na univerzite, kde študujem, 
sa vyučuje tzv. systémom „Problem 
Based Learning“. To znamená, že tu 
nie sme zahltení veľkým množstvom 
poučiek, ale prenesená teória sa 
aplikuje priamo do praxe riešením 
rôznych zadaní a skutočných požia-
daviek firiem.

l Aký odbor študujete? 
Stano: Sme na VIA University Col-

lege v meste Horsens a študujeme 
program ICT Engineering, čiže všetko 
ohľadom informatiky od vývoja 
softwaru a hier cez web, databázy, 
až po konštrukciu a programovanie 
elektronických zariadení.

l Ako spomínate na stredoškol-
ské študentské časy?  

Zuzka: Na štyri roky strávené v 
našom gymnáziu spomínam len a 

len v dobrom. Počas tohto obdobia 
som stretla veľmi veľa nových ľudí, 
získala blízkych priateľov a spoznala 
úžasných učiteľov. Veľmi rada spo-
mínam na mnohé vtipné príhody, 
stužkovú či rôzne podujatia, ktoré 
sme organizovali. Gymnázium mi 
ale dalo omnoho viac. Získala som 
veľa príležitostí, ku ktorým by som 
sa inak nedostala. Zapájala som sa 
do súťaží, projektov či výmenných 
programov, vďaka ktorým som pre-
cestovala niekoľko krajín a spoznala 
nové miesta a ľudí. Za toto všetko 
som veľmi vďačná. 

Stano: Často si spomeniem na 
rôzne príhody na hodinách, hlášky, 
fyzikálne pokusy, školské akcie, 
stužkovú... Určité veci sa človeku 

vryjú do pamäte tak silno, že sa s ním 
povlečú celý život. Každopádne, sú 
to len dobré a pozitívne spomienky.

l Myslíte si, že naše gymnázium 
vám dalo dostatočné základy pre 
vašu vysokú školu? 

Zuzka: Nad touto otázkou by 
som sa skôr zamyslela spôsobom, 
či som si ja vzala zo strednej školy 
to, čo som mohla. Učitelia boli vždy 
ochotní všetko vysvetliť a boli radi, ak 
študent prejavil dodatočný záujem 
o danú tému. Samozrejme to, čo 
štúdium človeku dá do života, záleží 
od samotného študenta a jeho prí-
stupu. Človek jednoducho musí mať 
radosť z toho, čo robí, a mňa osobne 
štúdium napĺňalo. Ako som už ale 
spomínala, škola nie je len o štúdiu. 

Je aj o rôznych možnostiach, a keď 
sa človek snaží, tak tieto možnosti 
začne vnímať. 

Stano: O tom niet pochýb. Svojím 
spôsobom to ale vždy záleží na tom, 
ako človek školu berie. Ja osobne 
som natrafil na výborný učiteľský 
zbor aj spolužiakov. Keby som mal 
opäť možnosť  vrátiť sa späť a vybrať 
si, kam pôjdem na strednú, rozhodol 
by som sa rovnako.

l Dánsko je krajina mnohých 
možností. Premýšľali ste nad 
tým, že by sa stala vaším novým 
domovom? 

Zuzka: Samozrejme, k tejto 
možnosti sa staviam pozitívne už 
od začiatku. Škandinávske krajiny 
sú vo všeobecnosti krásne miesta 
a hoci som nemala ešte toľko času 
vidieť rôzne kúty Dánska, táto krajina 
ma očarila od prvej chvíle. Ľudia sú 
tu veľmi milí a ochotní. Povedala 
by som, že už som si tu za ten čas 
vybudovala svoj malý domov, kde 
sa rada vraciam. Samotné rozhod-
nutie, či by som tu zostala, bude 
ale v neposlednom rade záležať od 
ďalšieho študijného a pracovného 
smerovania. Momentálne moje 
myšlienky zamestnáva štúdium, za 
ktorým každodenne dochádzam na 
svojom dvojkolesovom tátošovi.

Stano: Dánsko je nádherná kraji-
na. Svojou prírodou mi dosť pripomí-
na Slovensko. Keď si odmyslím fakt, 
že na slovenské pomery je tu celkom 
draho, tak sa tu cítim ako doma. Na 
vyhlásenie, či by som tu zostal, je 
ešte skoro, ale ak sa bude dariť aj do 
budúcna, tak v tom nevidím žiadny 
problém.

Za rozhovor ďakuje 
Nicol Želiarová 4.A

Je smutné, že tento text v našej škole vôbec niekto napísal. A ešte smutnejšie, 
že sa bál podpísať...Prečo?

Zatvárame oči pred aktuálnou hrozbou, ktorá ovplyvňuje aj tvoj kaž-
dodenný život. Je smutnou skutočnosťou, že rasizmus, antisemitizmus, 
xenofóbia a myšlienky nacionalizmu postihli veľkú časť novej generácie. Je  
to strach? Hľadanie opory, sily skupín? Výchova? A či dokonca vyžívanie sa 
v bolesti slabších? 

Kladiem si otázku, akým smerom sa uberá naša mládež. Niekedy mám pocit, 
že sa nachádzame v predvojnovom Nemecku, kde  jednotky stúpencov Tretej 
ríše vnášali do ulíc strach. Strach, ktorý  je jedným z najväčších nepriateľov 
človeka. Je faktorom, ktorý dokáže zmeniť názory jednotlivca či skupín vo 
veľmi krátkom čase. Davová psychóza.

Zamysli sa, či chceš svoj život prežiť v opojení strachu, alebo chceš raz pre 
svoje deti  bezpečný svet. Vyberieš si násilie alebo solidaritu?  Zvolíš si svet, v 
ktorom sa nemôžeš zobudiť do bezpečného rána, alebo svet, v ktorom máš 
toľko možností? 

Každý z nás ovplyvňuje chod dejín. Každý nesie svoj podiel na tvorbe 
atmosféry vo svojom okolí. Nikto nežije izolovane - ovplyvňujeme sa.  Pýtam 
sa ťa teda - aký svet budeš  budovať?

Rasizmus je naša budúcnosť?  

COMMING  SOON ALEBO V 
ĎALŠOM ČÍSLE SA DOZVIETE: 
ako reagovali učitelia na výhru 
v ankete, aký seminár si máte 
vybrať,  čo sa varí v riaditeľni a 
všeličo iné.

Redakčná rada: Šéfka: Kaťi 
Huťová. Redaktori: Katka Pe-
chová,  Charlotte Ondriciová, 
Nikola Želiarová, Sára Gabrišová, 
Alexandra Tokarčíková, Katka Mi-
kulová. Odborný dozor: Martina 
Boleková.

Gympsy odporúča jedenásť z 
desiatich profesorov.



A pre úsmev na tvári zozbieral p. profesor Gajdoš pri opravách zopár 
projektových perál. Príjemnú zábavu;)

Štýl – to je človek sám alebo Ako si z viacerých možností vybrať jedinú 
nevyhnutnosť.

 „Za pomoc pri tvorbe mojej práce ďakujem osobám, Kataríne, Dušane a 
Jaroslavovi, ktorí našli silu vyrozprávať mi ich NDE.“

„Taktiež sme využili svoje skúsenosti a logické myslenie.“
„Vytvorenie webu bolo z jedným hlavných výsledkov. Mohli sme teda povedať, 

že sme dosiahli úspešný výsledok práce.“
 „Hlavným cieľom tejto práce je ukázať čitateľom, že hudba má vplyv na 

psychiku pomocou výskumu J. M. Pallarésa“
„Veľká vďaka patrí aj pani profesorkám Mgr. Márii Pastorkovej a Ing. Miroslave 

Crkoňovej za vnuknutie nápadu na túto projektovú prácu a za všeobecnú pomoc.“
„Naše myšlienkové pochody ohľadom práce zamierili do oblasti týkajúcej sa 

práve týmito zákonmi.“
„Konštrukciou tohto dela chceme apelovať na jednotlivé pohyby telies a ich 

dôkaz v gravitačnom poli Zeme.“
„Postavením dela by sme mohli zaviesť novú vyučovaciu pomôcku.“
„Tento vedec prispel svojimi vynálezmi k pokroku elektriny.“
„A tak, ako aj v rozvojových krajinách, tak aj u nás na Slovensku sú väčšina 

pozitívnych ženy.“ (HIV)
„Prostredníctvom práce sme sa dozvedeli informácie, ktoré sme chceli vedieť.“
„Pri tejto nákaze sa ľudia nakazili, ale neochoreli.“
„Ebola sa môže prenášať pohlavným stykom, pri pohrebných ceremóniách 

zomretých nakazených, kedy dochádza k úzkemu styku s nimi.“
„Dobrou správou je, že pravdepodobnosť rozšírenia nákazy je podľa vedcov 

nepravdepodobná.“
„Pri hipoterapii môžu jazdiť do kopca a na prechádzky do lesa.“
„Pre výber štruktúry a vlastností plynov ako témy na moju projektovú prácu 

som sa rozhodol preto, lebo je to veľmi zaujímavá téma.“
„Práca je robená stručne, aby čitateľ pochopil danej časti a vedel si ju čiastočne 

predstaviť.“
 „Motor sme išli vyskúšať na pole za obec vzdialenú od obce.“
„Naša práca pozostáva z teoretickej časti a motora.“
„Prehlasujem, že túto projektovú prácu som vypracovala sama za pomoci 

vybranej literatúry a internetu v súlade s estetickými normami.“

PROJEKTOVKY  
KONEČNE ZA NAMI
Prečo vlastne robíme projek-

tové práce? V skratke to zhrniem 
vyjadrením pána riaditeľa: „Počas 
štúdia na gymnáziu ide aj o to, aby 
ste sa ako mladí ľudia formovali. 
K tomu majú prispievať projekty, 
do ktorých sa zapájate už od 
prvého ročníka. Tretí ročník je 
ročník projektových prác. Vybe-
ráte si problém a vašou úlohou 
je spracovať túto mnohokrát 
neľahkú úlohu na papier. Musíte 
prijať zodpovednosť, pripraviť sa 
a obhájiť svoju prácu.  Plusom sú 
aj posudky štvrtákov. Študenti sa 
navzájom kontaktujú a radia si.“ 

Projektová práca má pre nás štu-
dentov veľký prínos. Naši profesori 
zhodnotili tohtoročné práce veľmi 
pozitívne. Boli očarení tým, ako 
sa zvýšila ich úroveň. Prekvapilo 
ich aj prezentovanie sa študentov  
pri obhajobách. Najzaujímavejšie 
práce podľa nich boli: Klára Dašková 
(3.A) – Rómska problematika (NOS), 
Adam Staňo (septima) – Digestát 
(CHEM), Laura Repková (3.B)  – 
Profirodičovstvo (PSY).  Z chémie 
zaujala napríklad výroba piva, vína 
či parfumu. Pochvalu si zaslúžia 

aj chlapci, ktorí si na prácach  z 
fyziky dali naozaj záležať.   Za 
dejepisárov nám pani profesorka 
Vasková  prezradila: „V súvislosti 
so SOČ (Super Ohromná Činnosť 
alebo Stále Odkladaná Činnosť 
) sa chtiac-nechtiac opäť potvr-
dilo, že pesimista vidí problém 
v každej príležitosti a  optimista 
príležitosť v každom probléme.  S 
potešením môžem konštatovať, 
že u nás na dejepise sa to hmýrilo 
optimistami. Študenti to vyriešili 
ceasarovsky – prišli, prezentovali, 
odišli s uznaním. A ak má aj niekto 
pocit, že sme ho sfúkli ako sviečku 
na adventnom venci, nebolo v 
tom nič osobné, skôr konštruk-
tívne. Ďakujem všetkým, ktorí sa 
zúčastnili.“

Myslím, že my tretiaci si už môže-
me dať s témou projektovej práce 
pokoj a vydýchnuť si. Zvládli sme 
to, buďme preto na seba hrdí. Posu-
dzovanie z hľadiska kontrolórov nás 
čaká až o rok a už vopred hrozíme, 
že budeme prísni, no aj nápomocní. 
Držíme palce tým, ktorí postúpili 
ďalej do krajského kola SOČ.

Soňa Klučková, 3.A

PREKLIATI BÁSNICI Áno, ešte stále ich máme. Aj v tejto rýchlej dobe ešte nie 
všetci zanevreli na poéziu. Dnes vám predstavíme texty 
Frederiky Balkovej zo 4.B.

***
Nesvoja.
Ako keby som bol celý život nahá.
Ruky studenšie ako posledná minúta ruského porna.
Obliekam si zatuchnutú mikinu.
Vôňa škorice mi tak veľmi pripomína Vianoce.
Len tá zima. Tá prekliata zima.
Už nespravím ani krok.
Viac biela ako bledá.
S posledným výdychom.
Milovaná ľadom a chladom.

***
Možno sa vtedy postavil - jediný z víťazov.
V uslzených očiach bolesť právd.
Ešte nedopitá káva.
A na suchých perách vryté otázky.
Ticho sa nepočulo.
A čerešne nemali červenú pachuť.
Ten víťaz.
Už nemohol nikdy znovu vstať.

***
Ponáhľam sa, nemusím žiť.
Presvedčím ťa, že stačí len prežívať.
Nie si šťastný?
Čo je šťastie?
Vždy len neúplná, nikdy nedokončená definícia 
akéhosi zvláštneho pocitu.
Poď, ak chceš, ja zrýchlim krok.
Môj oheň vyhasína a môj úsmev je opäť len nasilu. 
A nachvíľu.
Chlad prenikol.
Skôr ako pocit istoty.
Si prekvapený?
Oplatí sa vôbec pýtať?
Nad priepasťou, keď budem padať.
S pocitom, ktorý nebudem cítiť.
A v tvojich očiach zbadám prvú iskru ľudskosti.
Definujem ti šťastie ako pavučinu, ktorú  utkal pavúk, 
keď svietilo slnko a všade vládol mier.
Šťastie bude niečo, čo bolo.
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KINO
Streda 18. o 17.30 hod.
MILUJ SUSEDA SVOJHO 
Vincent (postava ako šitá na mieru 

Billovi Murrayovi) je starnúci vojnový ve-
terán ako sa patrí – mrzutý a nepríjemný 
na všetkých ľudí. Keď so do susedného 
domu nasťahujú noví susedia, jeho po-
kojný život sa obráti hore nohami a on 
má zrazu každý deň na krku 12-ročného 
chalana.  Hoci je Vincent cynik, ktorý 
stávkuje, miluje whisky a dosť často 
navštevuje striptízové kluby, napokon 
sa z neho stane ten najlepší priateľ pre 
chlapca, ktorý sa práve vyrovnáva s 
rozvodom svojich rodičov, novou školou 
a novým životom... MN 12 rokov   - USA  
-  Fórumfilm -  102 ́  -   titulky -  komédia. 
Vstupné 3,50 €.

Piatok 20. o 17.30 a 19.45 hod.
Sobota 21. o 19.30 hod.
Nedeľa 22. o 19.30 hod. 
PAŤDESIAT ODTIEŇOV SIVEJ
Študentka literatúry Anastasia je 

podľa vlastných slov nezaujímavá a 
nudná ,,sivá myš“ s nízkym sebavedo-
mím, pravý opak tajomného podnika-
teľa Christiana Greya, ktorého prišla 
vyspovedať pre článok do študentského 
časopisu. Napriek tomu, že sa ju Grey 
snaží odradiť svojom chladným a odme-
raným správaním, má ho plnú hlavu. Bez 
ohľadu na to, že ju varuje, ako je kom-
plikovaný a v zlovestných náznakoch 
hovorí o svojom špecifickom vkuse, nie 
je schopná odolať jeho príťažlivosti. Ani 
Grey však nie je voči dievčaťu imúnny 
a postupne jej začne otvárať dvere 
do svojej trinástej komnaty. Pokiaľ do 
nich Anastasia vstúpi, spozná pravého 
Christiana Greya. Na posteli určenej len 
pre vyvolených zároveň spozná pravú 
Anastasiu - svoje túžby, svoje vášne, 
svoju živočíšnosť. Až z toho ide strach... 
MN 15 rokov  - USA -  Baracuda movie 
-  128´ -  titulky -  erotický. Vstupné 3,50 €.

Streda 25. o 19.30 hod.
MAMI !
Doteraz najvyspelejší a emóciami na-

bitý film kanadského režiséra medziná-
rodne úspešných filmov (o.i. Imaginárne 
lásky) prináša príbeh dospievajúceho 
Steva s diagnózou ADHD (porucha 
pozornosti spojená s hyperaktivitou) 
a jeho mamy Diane, ktorá aj napriek 
odporúčaniam odborníkov trvá na tom, 
že sa o svojho syna postará sama a že 
spolu dokážu zvládnuť aj školu. Vydajú 
sa na cestu, kde sa prchavé okamihy 
šťastia a spokojnosti rýchlo menia na 
výbuchy násilia a beznádeje. MN 15 
rokov  - Kanada -  ASFK -  134´ -  titulky 
-  dráma. Vstupné 3 €, člen FK 2 €.

Piatok 27. o 19.30 hod.
Sobota 28. o 17.30 hod.
FOCUS   
Will Smith stvárňuje Nickyho, ostrie-

ľaného podvodníka, ktorý sa zapletie 
so svojou “žiačkou” Jess. Pri výučbe 
dôležitých trikov sa mu Jess dostane 
pod kožu a on sa rozhodne všetko 
náhle ukončiť. O tri roky neskôr sa 
kedysi neskúsená – teraz už dokonalá 
femme fatale objaví v Buenos Aires na 
nebezpečnom pretekárskom okruhu. 
Najnovšie Nickyho riskantné plány 
sa jej podarí prekaziť… a skúseného 
podvodníka tak odstaviť z hry. MN 15 
rokov   - USA  -  Continentalfilm  - 105´-  
titulky -  krimi, komédia, romantický. 
Vstupné 3,50 €.

Piatok trinásteho patril vernisáži 
– Peter Hudák vo foyeri púchov-
ského divadla vystavil obsah 
svojho „fióka“ plného kostýmových 
návrhov pre divadlá, ilustrácií či 
textov. Osud ho v roku 1988 pri-
viedol do Púchova a nakoniec aj 
do divadla – cesta k nemu sa však 
začala úplne inak. „Vyrastal som 
v Tvrdošovciach, v maďarskej 
dedine v okrese Nové Zámky. 
Moja pani učiteľka výtvarnej 
výchovy na základnej škole 
si povedala, že celkom pekne 
kreslím a spýtala sa ma, či by 
som to nechcel skúsiť na ume-
leckej priemyslovke. Dovtedy 
mi to vôbec nenapadlo. Táto 
pani učiteľka si ma zobrala 
pod krídla, chodil som sa k nej 
učiť kresliť,“ hovorí Peter Hudák. 
Prijali ho na legendárnu ŠUP – ku, 
Strednú umelecko – priemyselnú 
školu do Bratislavy, kde vyštudoval 
umeleckú fotografiu. Krátko na to 
ho „zavialo“ do Púchova. „Chcel 
som íst na VŠMU a študovať 
produkciu divadla, tú vtedy ale 
neotvárali. Ako chlapec z dedi-
ny som nemal veľa príležitostí, 
tak som sa snažil zamestnať. 
Zobrali ma na vojnu a po nej 
som dostal ponuku z Maky-
ty – fotograf propagačného 
oddelenia totiž odchádzal do 
dôchodku. Prišiel som sa sem 
pozrieť ešte z vojny, na opušťák. 
Potom som sa sem presťahoval. 
Kolega Vlado Kvarda ma raz 
zobral do divadla, mal som mu 
pomáhať pri maľovaní kulís. 
Režisérovi Ferovi Vaněčkovi 
vtedy vypadol jeden človek z hry 
Cirkus Elsinor, tak ma oslovil, 
či by som tú rolu nevzal. Nikdy 
predtým som divadlo nehral, 
začal som až tu.“ 

Z divadla dospelých sa neskôr 
dostal aj do bábkového divadla, 
definitívne však zaparkoval v 
detskom – časom mu dokonca 
začal aj „veliť“. „Vždy som rád 
kreslil, skúšal som  navrhovať 
aj kostýmy. Keďže som hral na 
gitare, snažil som sa zosmoliť 
aj nejaké pesničky, ktoré som 
potom skladal do rôznych diva-
delných hier. Skončilo to tak, že 
som sa v tom priestore našiel. 
Po strednej škole som straš-
ne túžil robiť s filmom alebo 
divadlom. Fascinoval ma svet 
hercov, hoci som nevedel nič 
o dramatickom umení. Do filmu 
som sa síce nedostal, ale život 
mi to akosi vrátil. Celkovo som 

Z „fióka“ Petra Hudáka
K päťdesiatke, ktorú oslávil len prednedávnom, si podaroval 

výstavu. Peter Hudák – dlhoročný ochotnícky divadelný režisér, 
scénograf, kostymér a zároveň redaktor PúTV a Púchovských 
novín zo svojho „šuflíka“ vytiahol takmer zabudnuté dielka. So 
svojimi radosťami, na tvorbe ktorých pracoval roky, sa na dva 
týždne podelí aj s verejnosťou. 

sa ku svojim životným šťastiam 
dostal vždy inak, než som čakal 
a vždy lepšie. Strašne som chcel 
mať deti, dlho sa nám nedarilo. 
Chcel som aspoň jedno maličké 
dievčatko, teraz mám doma 
až tri baby. Chcel som robiť s 
filmom a teraz robím divadlá 
aké len chcem. Je vtipné, že 
hoci sám vysokú školu nemám, 
teraz na nej učím – na Akadémii 
umení v Banskej Bystrici raz 
za čas prednášam o detskom 
divadle. Mladších kolegov učím, 
ako motivovať deti, učím ich 
hry, ktoré s deťmi v divadle sám 
roky robím,“ vraví Peter Hudák. 

Výstavou svojej tvorby si vraj 
chcel urobiť radosť a podeliť sa o 
ňu. „Chcel som, aby sa ľudia 
zasmiali, spomenuli si – nájdu tu 
rôzne básničky, pesničky, kres-
by, ilustrácie, logá, kopec vecí, 
ktoré poslúžili ako skice pre ilu-
strácie do kníh, napríklad tých 
o environmentálnej výchove. 
Je tu kopec maličkých kresieb 
a čarbaníc, na základe ktorých 
prišiel nápad a rozhodnutie, ako 
bude divadelný kostým nako-
niec vyzerať. Vtedy ešte nebol 
internet taký dostupný, všetky 
veci bolo treba naštudovať v 
knižnici. Bolo veľmi pracné 
získať si informácie a až na zá-
klade nich mohol človek niečo 
navrhovať. Každá jednoduchá 
kresba kostýmu má za sebou 
iks hodín zháňania materiálu, 
študovania, skicovania. Je za 
tým aj to, čo sa dnes dá nájsť 
jedným kliknutím na internete.“ 

Písanie divadelných scenárov, 
návrhy scén, kostýmov a tvorba 
ako taká je preňho radosťou – do 
života mu vraj prináša veľa zábavy. 
„Som ako veľké dieťa. Pozrel 

som sa na seba do zrkadla a 
hovorím si - máš už päťdesiat 
rokov. Niekedy sa mentálne 
cítim skôr na pätnásť a veľakrát 
si hovorím, že o živote toho ešte 
veľa neviem,“ usmieva sa. „Pa-
mätám si moju babičku, ktorá mi 
v papučiach tancovala Labutie 
jazero a bola za každú srandu. 

Keď si spätne uvedomím, aký 
ťažký život prežila a aký mala 
kvôli vojne krutý osud, vždy 
si uvedomím, že nebyť  toho 
jej humoru, nebola by to celé 
prežila. Takto nejako som to 
dostal vštepené aj ja – že humor 
je dôležitá vec. Nehovorím, že 
som nejako ťažko skúšaný, ale 
je pravda, že deväť rokov sme 
čakali na prvé dieťa, je pravda, 
že som prežil detstvo s otcom, 
ktorý bol alkoholik, je pravda, 
že som ako tridsaťročný prišiel 
o obidvoch rodičov, aj to, že 
som žil v maďarskej dedine, 
kde som svojim kamarátom 
takmer nerozumel. Bolo to 
veľa vecí, ktoré neboli úplne 
jednoduché. Zvykol som si ich 
nejako prekračovať, nevšímať 
si ich. Človek sa nesmie brať 
príliš vážne,“ myslí si. 

S humorom jemu vlastným za-
reagoval aj na pamätné rokovanie 
mestského zastupiteľstva, ktoré v 
roku 2004 s vážnou tvárou jednalo 
o zákaze sušenia spodnej bielizne 
na balkónoch obrátených do ulíc. 
Vtipná veršovanka sa objavila 
na titulnej strane Púchovských 
novín, spolu s inými dnes visí aj v 
divadle. „Nebém chojic vetrac 
ceľo na prechádzke venku, 
dokál baba od susedeéch vešá 
podprsenku. Moja noha na ulicu 
dovtedy nevkročí, dokál prádlo 
na balkóne hnusne reže oči. 
Zbadáš slipy, trenky, tangá, 
dzesi bombardzáky, čo kej ca 
tam na ulici chycí „šľaktraf“ 
dáky? Béme mosec VéZéDenko 
vymyslec na tú vec, zakážeme 
prádlo spodné a nebéé vóbec! 
Kej sa zehne v lece azda dzievka 
do trávičky, spokojne si poví 
gazda: „Nemá nohavičky!“ 
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NÁJDITE V MASÁŽI POKOJ, POHODU, 
RADOSŤ A DOBRÉ ZDRAVIE – 49. časť

ŠTÚDIO ZDRAVIA, Royova 772, Púchov 
profesionálne masáže, liečebné terapie

0907 518 826 - len na objednávku 
www.klub-zdravia-krasy.sk

BOĽAVÝ CHRBÁT - ČO S TÝM?

Peter Hudák je presvedčený, že 
práve humor je to, čo dnes vo svete 
mimoriadne chýba. „Tvrdím, že 
ľudia, ktorí majú radi humor, 
ktorí sa radi smejú, nemôžu 
byť zlí, lebo majú tendenciu 
ľudí zabávať.  Ja sám svoje 
deti, keď ich niečo bolí, keď 
sú nešťastné a plačú, keď sa 
udrú, rozptyľujem tak, že robím 
zo seba pajáca, robím na ne 
opičky. V momente, keď prejde 
plač do smiechu, tak je dobre. 
Aj za komunistov bol humor 
jedinou z možností, ako to celé 
prežiť. A myslím, že to isté platí 
dodnes,“ dodáva. 

Obsah „fióka“ divadelného 
režiséra Petra Hudáka bude vo 
foyeri divadla nainštalovaný do 
26. februára.

-elzet-
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KULTÚRA-KURZY
Štvrtok 19. l učebňa č. 2 l 

18.00 hod.
AL-ANON II.
Rozprávame o tom, čo prežívame, 

alebo sme prežili, čím prechádza-
me a ako to riešime v súvislosti s 
pitím alkoholu blízkej osoby. Týmto 
zdieľaním si dávame silu a nádej 
ostatným, ktorí majú podobné prob-
lémy a na základe skúsenosti iných 
si môžu uvedomiť, že v tom nie sú 
sami a že keď podobný problém 
zvládli iní, zvládnu ho aj oni.

Utorok 24. l kinosála l 17.00 
hod.

LITERÁRNA ČÍTAČKA: 
MARTINA MONOŠOVÁ
Úspešná slovenská spisovateľka, 

ktorá píše od svojich dvanástich 
rokov. Vysokoškolské štúdium di-
zajnu, život v Anglicku a Belgicku ju 
ovplyvnili natoľko, že jej texty uzreli 
svetlo literárneho sveta v podobe 
kníh Lásky o piatej a Anglické pre-
búdzanie. Klišé, Sladké sny, Zlodeji 
bozkov  a  ako autorku ju vyniesli 
medzi tie najčítanejšie. V novinkách 
Lekcie z nenávisti a Miluje-nemiluje, 
idem sa nám predstavuje ako zrelá 
autorka, ktorá si čitateľa získa už 
prvými vetami. Presvedčte sa o tom 
naživo. Vstup voľný!

Štvrtok  26. l Gymnázium 
knižnica l 16.00 hod.

KLUB ŽIEN: AUSTRÁLIA 
– NOVÝ ZÉLAND – BORNEO
Navštívime krajinu protinožcov 

s Pavlou Marákovou a budeme 
spomínať na jej prekrásne zážitky 
doplnené pútavým výkladom .

Štvrtok 26. l učebňa č. 2 l 
18.00 hod.

KLUB ZDRAVIA: SILA DO-
SPIEVANIA 

Sladké dozrievanie alebo úska-
lia dospievania? Akou zmenou 
prechádza dospievajúci  človek a 
jeho rodič? Prednáša Mgr. Ivana 
Ridošková.

Bolesť chrbta pozná snáď 
každý. Zohnete sa po mincu a 
„rupne“ vám v krížoch. Ofúkne 
vás a začne to bolieť. Dlhodobý 
stres v práci sa prejaví bolesťami 
šije. Ráno sa zrazu nemôžete 
pozbierať z postele. 

Bolesti chrbta majú mnoho 
podôb. Sú tupé alebo bodavé, 
pichá to raz tam a raz tuto, bolesti 
trápia vo dne alebo v noci (alebo 
stále), akútne alebo chronicky, 
mierne alebo neúnosne, sedia 
v zátylku alebo v oblasti bedier. 
Smutné je, že bolesť si vyhľadáva 
čoraz mladšie chrbty. Odborníci 
vravia o epidémii. Žiadna iná 
bolesť sa nevyskytuje tak často 
ako bolesť chrbta. A často spô-
sobuje neopísateľné utrpenie. Až 
v 85% prípadoch bolestí chrbta 
neexistuje žiadna objektívna 
vyšetrovacia metóda, ktorá by 
viedla k jednoznačnému liečeniu. 
Infekcia sa dá zistiť z krvi a môže 
sa liečiť antibiotikami. Zlomeninu 
je vidieť na RTG a môže sa fixovať. 
Ale bolesti chrbta?

Nikde v tele neodovzdávajú 
nervy toľko informácii ako práve 
v chrbte. Miecha je ohniskom 
CNS, najdôležitejšieho telesného 
systému, ktorý spracúva infor-
mácie. Všetky orgány vrátane 
mozgu vysielajú svoje posolstvo 
do chrbta. Ak sa stretne stres 
alebo ľahká depresia s malou 
nestabilitou v oblasti stavcov, 
dôjde ku kŕčovitému stiahnutiu 
svalov. V dôsledku toho sa celý 
tento jemný a dokonalý mecha-
nizmus vyšinie.  Následkom jeho 
poruchy sú podráždené nervy a 
pekelné bolesti. A napriek tomu 
nám rôzne vyšetrovacie prístroje 
nič neukážu. Medicína to pome-
nuje netypickou bolesťou chrbta. 
Bolesť môže mať mnoho dôvodov. 
Časté sedenie, málo pohybu, 
extrémny pohyb, jednostranný 
pohyb, chybné držanie tela, 
fajčenie, stres, nespokojnosť v 
práci alebo v živote, nadváha, 
depresie, úrazy... Je však úplne 
jedno, či je bolesť viditeľná na 
prístrojoch alebo neviditeľná, 
dôležité je začať proti nej niečo 
podnikať. Ideálne je začať ešte 

Bolesti chrbta sú veľmi nepríjemné a znižujú kvalitu života. 
Našťastie však nie sú zhubné a ani priamo neohrozujú život. A 
ešte lepšia správa je, že vo veľa prípadoch sa ich môžete zbaviť. 
Je tu však malý háčik. Musíte chcieť. Musíte chcieť vy. Nie lekár, 
ani masér, ani terapeut či liečiteľ. Oni vám ukážu správnu cestu, 
ale kráčať po nej už musíte sami. 

pokiaľ to nebolí, alebo bolí iba tro-
chu. Bohužiaľ, slovo prevencia sa 
v našich končinách akosi nenosí. 
A preto až 60% bolestí prechádza 
postupne do chronických. A pritom 
úplne zbytočne.

Približne pred 30-timi rokmi sa 
na základe vynájdenia modernej 
techniky (počítačová tomografia, 
magnetická rezonancia a pod.) 
začalo vo veľkom snímkovať a 
skúmať chrbty. Myslelo sa, že 
skutočné bolesti sú iba tie, ktoré 
je vidieť. Na prekvapenie všetkých 
sa však diali zvláštne veci. Prístroj 
ukázal vyklenutú platničku v oblasti 
bedrovej chrbtice, ale bolesť sede-
la v zátylku. Iná chrbtica vyzerala 
priam panensky a jej majiteľ trpel 
pekelnými bolesťami. A pacient s 
úplne degenerovanými stavcami 
pritom pobehoval bez bolesti. 
Dúfali sme, že moderná technika 
rébus „bolesť chrbta“ pomôže 
definitívne vyriešiť. Ale ona, pri 
všetkej úcte k nej a k službe ktorú 
pre nás robí, a samozrejme aj k jej 
objaviteľom, nám opäť ukázala, že 
príroda je mocnejšia a hlavne múd-
rejšia ako ľudia. Príroda a čas sú 
najlepšími priateľmi nášho chrbta. 
Musíte mu však ten čas venovať a 
prírode načúvať. 

Moderná technika nám stále 
viac dokazuje, akú dôležitú úlohu 
hrá naša duša. Tá sa bohužiaľ, ale-
bo našťastie, odfotiť nedá. Žijeme 
v ľudskej spoločnosti, ktorá nám 
len málokedy umožní zachovať si 
rovnú chrbticu. Ak máme kríž s 
krížami, nie vždy je príčinou len 
nedostatok pohybu a maratóny 
v sedení. Mnohým ľuďom dnes 

sedí v zátylku stres a na svojich 
bedrách nesú množstvo prob-
lémov. Sme voči sebe neúctiví, 
nevšímaví, tvrdohlaví, neústupči-
vý, egoistickí, arogantní . Toto ne-
láskavé správanie nikomu z nás 
neprospieva. Nekonečný stres 
a psychické preťaženie vedie k 
bolestivým kontrakciám svalov 
a následne k chybnému držaniu 
tela, čo väčšinou vyústi do chro-

sám?
2. Ste ochotní zmeniť stravu?
3.  Ako to, úprimne povedané, 

vyzerá s vašou náladou? Utápate 
sa v nejakej pracovnej, vzťahovej 
alebo všeobecne životnej kríze?

4. Ste pripravení investovať 
energiu, nádej, čas a aj peniaze 
do cvičenia, masáží, terapií, 
ktoré pomôžu vášmu chrbtu 
uzdraviť sa?

Dobrá správa je, že až 9 z 10-
tich ochorení chrbta je možné 
efektívne riešiť konzervatívnymi 
metódami. V prvom rade sú to 
masáže na odstránenie svalo-
vých dysbalancií a uvoľnenie 
svalstva a blokád, potom  je 
to aktívne a správne cvičenie, 
popritom terapie na eliminova-
nie stresu a upokojenie duše, 
a samozrejme prírodná strava. 
Nečakajte, že to za vás spraví 
niekto iný, lebo to ani nie je 
možné. Ak chce mať kulturista 
veľké a pevné svaly, musí cvičiť 
sám. Nepomôže, ak si zaplatí 
najlepšieho trénera na svete a 
bude čakať, že bude cvičiť za 
neho. Tréner mu ukáže cestu a 
bude ho na nej sprevádzať. Ale 
súťaž za neho nevyhrá. A vám ide 
viac ako o súťaž. Ide o váš život 
bez bolesti. O život s rovným a 
zdravým chrbtom. Objednajte sa 
na konzultáciu v našom ŠTÚDIU 
ZDRAVIA a spoločne nájdeme 
cestu.

Tým z vás, ktorí túžite zmeniť 
svoj život, zlepšiť svoje zdravie, 
zharmonizovať vzťahy, zmeniť to, 
čo vám nevyhovuje a priblížiť sa 
tak k svojim vysnívaným cieľom 
a túžbam ponúkame členstvo 
v KLUBE  ZDRAVIA. Viac info 
na www.klub-zdravia-krasy.sk v 
časti KLUB ZDRAVIA.

Jarmila Rosinová

nického ocho-
renia chrbtice. 
A nielen chrbti-
ce, ale aj iných 
orgánov alebo 
systémov tela. 

Ak už máte 
„niečo“ s chrb-
tom, odpovedzte 
si sami sebe na 
tieto otázky: 

1. Ste ochotní 
venovať svojmu 
boľavému chrb-
tu dostatok času 
aby sa uzdravil 
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VEREJNÉ KORČUĽOVANIE
počas jarných prázdnin (16. - 22. 2.) každý deň od 16.30 do 18.00 hod.

DOHRÁVKY:

ŽIRAFA ŽILINA - POPRAD  8:8

PRIEVIDZA - ŽIRAFA ŽILINA 3:5

PÚCHOV - TRNAVA 4:2

TABUĽKA PO 13. KOLE:

1. PODOLIE  12  10  0  2  74:43  30

2. POPRAD  13  8  2  3  67:50  26

3. PÚCHOV  10  6  1  3  59:50  19

4. ŽIRAFA  12  5  3  4  77:71  18

5. B. BYSTRICA  12  4  3  5  53:57  15

6. TRNAVA 13  5  0  8  50:75 15

7. DOXX ŽILINA  11  3  3  5  35:41  12

8. MALACKY  12  3  1  8  54:65  10

9. PRIEVIDZA 12  3  1  8  47:65  10

TABUĽKA PO 19. KOLE

1. VISOLAJE  19 12  3  1  3  126:102  43

2. DC PÚCHOV  19  11  2  1  5  122:106  38

3. FOREVER BB  19  9 2 3  5  130:98  34

4. GLOBAL  19  10  2  0  7  122:106  34

5. SPORTS BAR  19  8  3  3  5  122:106  33

6. B2 UMELCI  19  5  1  1  12  96:132  18

7. FOREVER OK  19  4  0  3  12  96:132  15 

8. VETERÁNI  19  4  0  1  14  98:130  13

ŠÍPKARSKÁ LIGA 
DRUŽSTIEV

VÝSLEDKY 19. KOLA:
FOREVER BB - SPORTS BAR POV. BYS-

TRICA 6:7
B2 UMELCI POV. BYSTRICA - FOREVER 

OK PÚCHOV 4:8
DARTS CLUB PÚCHOV - DARTS TEAM 

VISOLAJE 7:5
VETERÁNI POV. BYSTRICA - GLOBAL 

EXTRA BELUŠA 5:7

OPEN LIGA VO FUTSALE - 12. KOLO

Pondelok: 15.30 - 20.30 hod.  MUŽI
Utorok: 15.30 - 20.30 hod. ŽENY
Streda: 15.30 - 20.30 hod.  MUŽI
Štvrtok: 15.30 - 20.30 hod.  spoločná
Piatok: 15.30 - 20.30 hod.  spoločná
Nedeľa: 15.30 - 20.30 hod.  spoločná

SAUNA

KRYTÁ PLAVÁREÒ
počas jarných prázdnin
Verejnos�, krytý bazén: 
Pondelok: 7.00 - 8.00      9.00 - 12.00
   16.30 - 20.30
Utorok:   7.00 - 8.00      9.00 - 12.00
   16.30 - 20.30
Streda:  7.00 - 8.00      9.00 - 12.00
   16.30 - 20.30
Štvrtok:      7.00 - 8.00      9.00 - 12.00
   16.30 - 20.30
Piatok:  7.00 - 8.00      9.00 - 12.00
   16.30 - 20.30
Sobota:  14.00 - 20.30
Nedeľa:            14.00 - 20.30

TABUĽKA PO 13. KOLE:

1. JAMAICA  12  8  1  3  63:39  25

2. TEAM 52%  11  7  0  4  64:48  21

3. BESTSPORTS  12  6  1  5  65:46  19

4. CRALIF  11  6  1  4  62:44  19

5. BELUŠA  12  6  1  5  51:60  19

6. ZÁKLADŇA LR 12  5  2  5  43:44  17 

7. CHIVAS  12  5  0  7  52:70  15

8. MAGSY  12  1  0  11  41:90  3

MESTSKÁ FUTSALO-
VÁ LIGA - 13. KOLO

Mestská futsalová liga pokračovala ďal-
šími zápasmi, hneď dve stretnutia odohral 
vlaňajší strieborný medailista Team 52%. 
Svoj prvý zápas s doteraz vedúcim Cralifom 
zvládol, ale o necelé dve hodiny už v repríze 
vlaňajšieho finále s Jamaicou Prenosil ťahal 
za kratší koniec a inkasoval debakel 4:11.

VÝSLEDKY:
CRALIF - TEAM 52% 3:5
G: Hetflajš 2, Kršák - Palme, Kopiš, Michálek, 

Kolembus, vlastný
BELUŠA - ZÁKLADŇA LR 4:3
G: Ondrašík 2, Nosál, Moško - M. Hruška 

2, Pilný
JAMAICA PRENOSIL - TEAM 52% 11:4
G: Bezák 4, Pagáč 3, Škrabko 2, Buček 2 - 

Palme 2, Kopiš, Čelko.
LIGA 35+
BELUŠA 35 - DOPOČTU 3:3
G: Pilát, Boháčik, Vyhnička - Urbaník 2, 

Holčík.

PÚCHOV – TRNAVA 4:2 (4:2)
Góly: 2. Mrva – 0:1, 11. Masaryk – 1:1, 13. 

Hlúch – 1:2, 19. Palasiewicz – 2:2, 20. Bogiň 
– 3:2, 20. Masaryk – 4:2. Pred 100 divákmi 
rozhodovali Ploštica – Matula, ŽK: Bogiň – 
Mrva, Humel.

PÚCHOV: Dzurko – Pagáč, Palasiewicz, 
Masaryk, Gajdošík, Baláž, Bogiň. TRNAVA: 
Píš – Cibulka, Bohunický, Cifra, Hlúch, Novota, 
Magdolen, Mrva, Takáč, Humel, Krátky.

Oba tímy nastúpili v oklieštených zostavách, 
domáci každopádne chceli rozšíriť svoju sériu 
„neprehier“ a udržať si priebežnú tretiu priečku 
v tabuľke. V 2. min. však inkasovali, keď sa 
pred Dzurkovou bránou presadil Trnavčan 
Mrva, známy z televíznej „Farmy“. V 11. min. 
vyrovnal strelou k žrdi Masaryk, ale o dve minúty 
sa presadil Hlúch a Púchovčania museli opäť 
doháňať náskok súpera. Takmer po celý prvý 

Séria „neprehier“ na kóte č. 7,
rozhodol záver prvého polčasu
Futsalová Openliga mala cez víkend prestávku, čo niektoré tímy využili na dohrávky 

odložených stretnutí. Snehová kalamita znemožnila pred týždňom vycestovať do Púchova 
futsalistom Trnavy, a tak sa druhý vzájomný zápas v sezóne odohral v piatok 13. feb-
ruára. Na ten prvý vzájomný zápas zostali Púchovčanom nepríjemné spomienky, keďže 
bojovali nielen so súperom, ale aj s nepriazňou rozhodcov. 

polčas im nepriala šťastena, strely pečiatkovali 
konštrukciu trnavskej brány, navyše brankár Píš 
sa rozchytal k vynikajúcemu výkonu. Poldruha 
minúty pred prestávkou svietil na ukazovateli 
skóre stále stav 1:2, pri polčasovom klaksóne 
ale domáci viedli 4:2. Najprv sa Palasiewiczovi 
vyplatil dôraz pred bránou a pretlačil loptu za 
bránkovú čiaru – 2:2. 40 sekúnd pred koncom 
sa pohral s hosťujúcou obranou Bogiň a umiest-
nenou strelou získal pre Forever vedenie 3:2. 
To nebolo zo strany domácich v prvom polčase 
všetko – v samotnom závere vyvážal loptu z 
vlastnej polovice Masaryk a loptu nahodenú 
pred bránu si jeden z hosťujúcich obrancov 
zrazil do vlastnej siete – 4:2. 

V druhom polčase sa hral vyrovnaný futsal, 
viacero domácich šancí likvidoval brankár Píš 
a s blížiacim sa koncom stretnutia sa na ihrisku 
hromadila nervozita. Už v polovici polčasu na-
zbierali hostia päť faulov, ten šiesty „spáchali“ 
v 34. min., ale Pagáč z voľného 10 m kopu 
trafil len do žrde. Na opačnej strane podobnou 
výhodou pohrdol Novota, ktorého 38 sekúnd 
pred koncom vychytal Dzurko.

Tento týždeň odohrajú futsalisti Foreveru 
Púchov dve stretnutia – v stredu 18. febru-
ára 2015 cestujú na predohrávku 15. kola 
do Popradu a v piatok 20. februára 2015 
nastúpia o 19.15 hod. doma na stretnutie 
14. kola proti Prievidzi.

-rava- 
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1. LIGA VOLEJBALISTOV

MLÁDEŽNÍCKE HOKEJOVÉ SÚŤAŽE

O tom, že volejbalové špor-
tové triedy na ZŠ Gorazdova 
pracujú na veľmi dobrej úrovni, 
svedčia  výsledky v školských 
súťažiach i súťažiach riadených 
SVF. Súťaže riadené po linke 
školstva sú trojstupňové a vr-
cholia Majstrovstvami Sloven-
ska. Všetky tri kolá –  okresné, 
regionálne i krajské žiaci vyhrali 
bez straty zápasu, a tak postú-
pili na Majstrovstvá Slovenska, 
ktoré sa budú konať v apríli 2015 
v Liptovskom Mikuláši.

Víťazstvo je o to cennejšie, že 
medzi desiatimi hráčmi sú len 
traja deviataci a až päť šiesta-
kov. Tí boli deviatakom z iných 
družstiev nielen rovnocennými 
partnermi, ale ich dokázali aj  
poraziť.

Treba podotknúť, že za 
výsledkami sú i veľmi dobré 
podmienky vytvárané vedením 
školy na čele s pani riaditeľkou 
Mgr. Vierou Flimmelovou ako 
i mnohých ďalších pedagógov. 
Treba spomenúť i dobrú spolu-
prácu s volejbalovým klubom, 
nakoľko najvyspelejší žiaci sú 
zaradení do tréningového pro-
cesu i v rámci klubu, čo značne 
urýchľuje ich športový rast.

Školu reprezentovali:
Tréner: PaedDr. Ivan Štefko, 

učiteľ
Hráči: Kováčik Martin, Cíbik 

Stanislav, Baláž Benjamín, 
Martinák Jakub, Pišoja Oliver, 
Pusztay Alex, Paroha Domi-
nik, Pišoja Patrik, Kvasnica 
Richard, Turčáni Matej.

Veríme, že i na Majstrov-
stvách Slovenska budú žiaci 
športových tried ZŠ Gorazdova 
vzorne reprezentovať školu, 
športový klub i mesto Púchov a 
dosiahnu čo najlepšie výsledky.

Držíme im palce!
PaedDr. Ivan Štefko

PÚCHOV - NOVÉ MESTO NAD 
VÁHOM 3:0 (15, 18, 18) a 3:0 
(22, 23, 18)

Zostava: Žiačik, Šomko, Valach, 
Dedič, Pastorek, Šaling (libero 
Kysela, Minárik, Sibyla, Luhový, 
Štefko).

V sobotu popoludní vstúpili 
volejbalisti VŠK Púchov do nad-
stavbovej časti o 1. - 4. miesto I. 
volejbalovej ligy. Po jej absolvova-
ní prvé dve mužstvá postúpia do 

Cesta do baráže otvorená
baráže o extraligu, ktorú absolvujú 
spoločne s nimi aj  posledné dva 
extraligové tímy. Všetko nasvedču-
je tomu, že Púchovčania, podobne 
ako v minulej sezóne, dostanú 
šancu bojovať o extraligu. V prvom 
zo šiestich nadstavbových dvojzá-
pasov si totiž suverénne poradili s 
Novým Mestom nad Váhom a ich 
náskok práve pred týmto súperom 
vzrástol už na 15 bodov.  

-rava-

JUNIORI:  PÚCHOV – DEBRE-
CEN 2:13 (1:4, 1:5, 0:4)

Góly:  Mičuda, Flašík. 
Hrali: Crkoň, Kubaščík, Plavecký, 

Rajec, Režný, Slovák, Martínek, 
Mičuda, Panáček, Gabko, Flašík, 
Murcina.

Púchov nastúpil po maródke len 
o desiatich hráčoch, vôbec sa mu 
nedarilo, naopak súperovi vychá-
dzalo takmer všetko. Zápas nakoniec 
skončil debaklom domácich.

JUNIORI:  PÚCHOV – DEBRE-
CÉN  2:6 (0:2, 2:1, 0:3)

Góly: Plavecký, Panáček.
Hrali: Crkoň, Kubaščík, Plavecký, 

Rajec, Režný, Slovák, Martínek, 
Mičuda, Panáček, Gabko, Flašík, 
Murcina.

Púchov podal výrazne lepší výkon. 
Po dvoch tretinách prehrával len o 
jeden gól. V záverečnej tretine došli 
sily, čo súper využil na strelenie troch 
gólov a rozhodol o víťazovi stretnutia.

DORAST:  PÚCHOV – POV. 
BYSTRICA  5:0 (1:0, 2:0, 2:0)

Góly:  Marušinec  2, Gabčo, Stríž, 
Dilkov.

Hrali:  Hrušík, Žondor, Jurga, Kol-
larik, Kubinec, Stríž, Vardžák, Gabčo, 
Marušinec, Dilkov, Chudý, Košút, 
Dobroň, Jelluš, Pišoja, Kozáčik.

V zápase slabej úrovne rozhodla 
lepšia produktivita premieňania gólo-
vých príležitostí. Obe mužstvá už viac 
mysleli na koniec sezóny. Spoľahlivý 
výkon podal brankár Hrušík.

DORAST:  PÚCHOV – POV. 
BYSTRICA 6:4 (1:2, 1:2, 4:0)

Góly:  Gabčo 2, Chudý, Vlk, Košút, 
Kubinec.

Hrali: Žondor,  Jurga , Kollarik, 
Vardžák, Gabčo, Stríž, Marušinec, 
Dilkov, Chudý, Košút, Kozáčik, Vlk, 
Ybolia, Dobroň, Kubinec.

Púchov po rozpačitom úvode, 
kedy už prehrával 1:4, zlepšenou 
hrou zaznamenal dokonalý obrat a 
dotiahol zápas do víťazného konca. 
V kľúčových okamihoch podržal 
brankár Žondor.

9. HT: PÚCHOV – BREZNO  5:0 
(2:0, 1:0, 2:0)

Góly:  Chudý 2, Ybolia 2, Vlk.
Hrali: Repko, Ganát, Jašek,Kozá-

čik, Čerešňa, Pienčák, Vlk, Chudý, 
Ybolia, Húska, Slugeň, Černota.

Púchov bol po celý zápas výrazne 
lepším mužstvom, z veľkého množ-

stva príležitostí premenil len päť, čo 
mu stačilo na pohodlné víťazstvo. 
Brankár Repko vychytal prvé čisté 
konto.

 8. HT:  PÚCHOV – BREZNO  
10:3 (1:0, 4:0, 5:3)

Góly:  Deneš 2, Ďuriš 2, Urban, 
Ladecký, Kuchta, Krajč, Backo.

Hrali: Kmošena, Kadlec, Rusnák 
R., Hudík, Ladecký, Deneš, Kuchta, 
Vanko B., Haluška M., Backo, Krajč, 
Urban, Guriš.

Púchov dlho nevedel nájsť recept 
na prekonanie hosťujúceho brankára. 
Od druhej polovice sa však vrece s 
gólmi roztrhlo a nakoniec z toho bola 
dvojciferná výhra. Súper v závere len 
skorigoval vísledok.

7. HT: BREZNO – PÚCHOV 1:7 
(0:2, 1:3, 0:2)

Góly:  Kašlik 3, Mišák 2, Šmigura, 
Haluška.

Hrali: Andrisík, Krajčovič, Hajas, 
Kašlík, Šmigura, Pobežal, Rusnák A., 
Halušková, Bajčík, Mišák, Haluška P.

Púchov po celý zápas kontroloval 
priebeh zápasu, strieľal góly a zaslú-
žene vyhral. Tri góly strelil Kašlik.

6. HT:  BREZNO – PÚCHOV 1:8 
(0:3, 1:4, 0:1)

 Góly: Moravanský 5, Halušková 
2, Zemančík.

Hrali: Fekiač, Gerhardt, Mora-
vanský, Virga, Šuliková, Halušková 
R., Zemančík, Suchánek, Baránek, 
Juriga, Albert, Veteška M., Bednár, 
Pišoja, Pobežal  J, Svinčák.

Púchov v zápase jasne dominoval, 
súperovi nedal takmer žiadnu šancu 
a zaslúžene vyhral. Päť gólov strelil 
kapitán Max Moravanský.

5. HT: PÚCHOV – ŽILINA 10:2 
(1:1, 4:1, 5:0)

Góly:  Hudík 2, Duhár 2, Žemla 2, 
Hajas, Kováčik, Veteška, Pobežal.

Hrali: Urban, Čuhár, Pobežal F., 
Veteška M., Pišoja, Žemla, Jonák, 
Pobežal M., Halušková, Bednár, 
Ondrašík, Svinčák, Krajčoviech, 
Lezzáni, Kvasnička, Hudík, Škultéty, 
Hajas, Kováčik, Duhár.

Púchov bol po celý zápas aktív-
nejším, lepším mužstvom, pekne 
kombinoval a nadelil súperovi ďalší 
dvojciferný výsledok.

4. HT: ORANGE MINI HOKEJ 
TOUR V PÚCHOVE.

Púchov – Žilina 32:3
Góly:  Pobežal 7, Ladecký 4, Ko-

hutiar 4, Hudík 2, Kováčik 2, Škultéty 
2, Vráblik 2, Mikovič 2, Hájovský 2, 
Močko, Klučka, Pišoja, Hajas.

Púchov podal výborný kolektívny 
výkon, Žilinu prakticky k ničomu 
nepustil a s prehľadom vyhral.

Púchov – Detva  35:0
Góly: Pobežal 10,Ťapko 4, La-

decký 3, Pišoja 2, Vráblik 2, Močko 
2, Žondor 2, Kohutiar 2, Škultéty 2, 
Brežný 2, Hudík, Hajovský, Bodjan, 
Janoško.

Púchov hral totálny nátlakový 
hokej. Detvu zatlačil do hlbokej de-
fenzívy, strelil rekordných 35 gólov 
a postúpil do finále.

Púchov – Zvolen  7:3 
Góly: Kováčik 2, Močko, Pišoja, 

Pobežal, Brežný, Ladecký.
Púchov pokračoval v dobrej hre, 

hral vo vysokom nasadení až do 
konca, zaslúžene vyhral celý turnaj 
a prebojoval sa tak historicky medzi 
šesť najlepších mužstiev z celého 
Slovenska. Ozdobou zápasu boli 
brankári na oboch stranách.

Poradie: 1. Púchov, 2. Zvolen, 
3. Dubnica, 4. Žilina, 5. Považská 
Bystrica, 6. Detva.

Za Púchov hrali: Urban, Mrenica, 
Pišoja, Hudík, Kohutiar, Žondor, 
Brežný, Škultéty, Kováčik, Hajas, 
Močko, Mikovič, Pobežal, Vráblik, 
Ladecký, Bodjan, Baroš, Ťapko, 
Janoško, Klučka.

2. HT:  TURNAJ V PÚCHOVE
Púchov – Dubnica  13:6
Góly: Kováč  4, Bryndza 2, Hazala 

2, Krejčí, Baroš, Červený, Koncový, 
Ivaniš.

Púchov bol od úvodu lepším muž-
stvom a zaslúžene vyhral.

Púchov – Pov. Bystrica 9:10
Góly: Hazala 3, Vlasatý 3, Bodja-

nová, Janíček, Ivaniš.
Púchov po celý zápas doťahoval, 

v poslednej minúte vyrovnal avšak 
v posledných sekundách zápasu 
súper strelil rozhodujúci gól a vyhral 
tak celý turnaj.   

Poradie: 1. Považská Bystrica, 2. 
Púchov, 3. Dubnica.

Za Púchov nastúpili: Vavro, Bene, 
Hazala, Krejčí, Suchánek, Bodjano-
vá, Ivaniš, Vrba, Kováč, Koncový, 
Halušková, Červený, Bryndza, Ba-
roš, Cích, Janíček, Vlasatý.

Volejbalisti ZŠ Gorazdova 
na majstrovstvá Slovenska
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Tradičný Ples športovcov napísal v sobotu v Lednických Rovniach svoju 25. kapitolu. Aj tentokrát bolo jeho súčasťou odmenenie najlepších 
športovcov a zaslúžilých funkcionárov okresov Považská Bystrica, Púchov a Ilava.         FOTO: Milan Podmaník

Tradičný Ples športovcov oslávil štvrť storočia
Kultúrny dom spoločnosti Rona v Lednických 

Rovniach zažil zo soboty na nedeľu hneď dve 
jubilejná. Tým prvým bol v poradí 25. Ples 
športovcov spojený s tradičným vyhodnote-
ním najúspešnejších športovcov, kolektívov a 
zaslúžilých funkcionárov telovýchovy okresov 
Považská Bystrica, Púchov a Ilava. O päť 
rokov menšie jubileum zažil práve Kultúrny 
dom v Lednických Rovniach, kde sa ples konal 
dvadsiatykrát. Podujatie pripravilo Oblastné 
združenie telesnej kultúry v spolupráci so 
spoločnosťou Rona Lednické Rovne. 

Podobne, ako v minulých rokoch, aj tentokrát 
si svoje miesto medzi najúspešnejšími špor-
tovcami troch okresov zastali aj športovci z 
Púchovského okresu. K tradičným zberateľom 
ocenení na Plese športovcov patria pretekári 
Cyklotrialového klubu Záriečie a nie inak tomu 
bolo aj počas uplynulého víkendu. V kategórii 
jednotlivcov dospelých si ocenenie prevzala 
aktuálne štvrtá dáma svetového rebríčka UCI 
Kristína Sýkorová. Do absolútnej svetovej 
špičky sa vyhupla najmä vďaka piatemu miestu 
na majstrovstvách sveta a druhej priečke v 
jednom z pretekov svetového pohára. 

Aplauz zožal v Lednických Rovniach aj ďalší 
reprezentant Cyklotrialového klubu Záriečie 

– deväťročný Jakub Mudrák, ktorého vyhod-
notili ako jedného zo štyroch najúspešnejších 
žiakov oblasti. Jakub reprezentuje 
Slovensko v kategórii banjamín, 
viackrát triumfoval na majstrov-
stvách Českej republiky, skončil 
druhý v seriáli svetového pohára a 
tretí na majstrovstvách Európy. 

V kategórii telovýchovných jednôt 
a klubov nezabudli organizátori ani 
na úspechy domáceho Futbalového 
klubu ŠK LR Crystal Lednické Rov-
ne, ktorý bol medzi tromi ocenenými 
telovýchovnými jednotami jediným 
zástupcom Púchovského okresu. 

Svoje miesto medzi zaslúžilými 
funkcionármi telovýchovy si zaslúžia 
aj ďalší dvaja muži z okresu Púchov. 
Nestor slovenského  cyklotrialu 
a tréner troch majstrov sveta Ján 
Šidlík, či dlhoročný bývalý starosta 
Lednických Rovní Ľuboš Savara. 
Bohužiaľ, obaja na preberaní oce-
není chýbali. 

Najúspešnejší športovci, ko-
lektívy, telovýchovné jednoty a 
zaslúžili funkcionári telovýchovy:

Jednotlivci dospelí: Kristína Sýkorová 
(Cyklotrialový klub Záriečie), Ján Džanaj 
(Boxing club Dubnica nad Váhom)

Mládež: Andrej Mitašík, Vladimír Beňák 
(obaja Atletický oddiel Sparta Považská Bys-
trica), Marian Parči (Boxing club Dubnica), 
Monika Uríková (Stolnotenisový klub TTC 
Považská Bystrica)

Kolektívy dospelí: Atletika – muži, ženy AK 
Spartak Dubnica nad Váhom

Kolektívy mládež: Hádzaná  - starší žiaci 
MŠK Považská Bystrica,  basketbal – kadeti 
Basketbalového klubu Považská Bystrica

Talent roka: Tobias Vančo (ŠK cyklistiky 
Dubnica nad Váhom)

Objav roka: Lucia Papšová (JUDO club 
Sparta Považská Bystrica)

Najlepší žiaci: Daniel Bisaha, Gabriela 
Čelková (obaja Atletický oddiel Olympia Po-
važská Bystrica), Terézia Křižánková (JUDO 
Club Sparta Považská Bystrica), Jakub Mudrák 
(Cyklotrialový klub Záriečie)

Najlepší turista: Michaela Pružincová 
(KST Košeca)

Telovýchovné jednoty a kluby: Slovan 

Brvnište, LR Crystal Lednické Rovne, Bed-
minton klub Sokol Ilava

Zaslúžilí funkcionári telovýchovy: Štefan 
Kollár, Ján Šidlík, Štefan Žibrún, Silvester 
Kuzma, Rudolf Lednický, Pavol Vitko, Jozef 
Kováč, Július Hlubina, Dušan Bučko, Vojtech 
Kalivoda, Milan Pavlík, Ľuboš Savara.    pok

Aktuálne štvrtá dáma svetového ženského 
cyklotrialu Kristína Sýkorová. 

Obrovský aplauz zožal aj mladý cyklotrialista 
zo Záriečia Jakub Mudrák. 



Dolné Kočkovce si v dôležitom stretnutí 
s Pruským za domácimi stolmi poradili, a 
keďže ich najväčší prenasledovatelia opäť 
zaváhali, majú v čele súťaže päť kôl pred 
koncom päťbodový náskok. Pod výhru nad 
Pruským sa podpísali vyrovnané výkony celého 
dolnokočkovského kvarteta, keď všetci hráči 
robili po tri body. V šiestej lige sa vyostruje 
boj o záchranu, Dohňany získali cenný bod s 
Považskobystričanmi a senzačne zvíťazil Čer-
vený Kameň v Pruskom s tamojšou rezervou. 
Lysá pod Makytou si bez problémov poradila s 
Novou Dubnicou E. V šiestej lige prehrala iba 
rezerva Dolných Kočkoviec, keď nestačila na 
Medeko Považská Bystrica. V siedmej lige si 
rezerva Dohnian zaknihovala historické prvé 
víťazstvo na nulu, keď rozdrvila „školákov“ z 
Dubnice nad Váhom 18:0...
5. SATES liga

Dolná Mariková – Klobušice 4:14, Stri-
ženec, Žiačik po 2 – Chvojka 4, Nemečkaj 3, 
Slivka, Novosad po 2, Mutala 1, 2x štvorhra, 
Pružina – Domaniža 9:9, Sádecký, Krupa, 
Ďurajka po 2, Gabčo, Behro po 1, 1 štvorhra, 
Nová Dubnica C – Dubnica nad Váhom 
9:9, Dibala 3, Janiga 2, Lamačka, Frohn po 
1, 2x štvorhra – Topák, Zvoníček, Gereg po 
3, Slovan Považská Bystrica A – Nová 
Dubnica D 10:8, Šuba, Kvaššay, Tománek po 
3, 1 štvorhra – Pšenková 4, Košík, Lászlová, 
Oravcová po 1, 1 štvorhra, Sedmerovec A 
– TTC Považská Bystrica C 11:7, Švikruha 
4, Barták 3, Marián Šelinga, Mišík po 1, 2x 
štvorhra – Krátky 3, Podmaník st. 2, J. Bačík, 
L. Bačík po 1, Dolné Kočkovce A – Pruské 
A 13:5, Janiš, Blaško, R. Škrabko, J. Škrabko 
po 3, 1 štvorhra – Joz. Šatka 2, Jaro Šatka, 
Ondruška po 1, 1 štvorhra
1.D. Kočkovce   17 14 2 1 198:108 47

2.Dubnica   17 10 5 2 199:107 42
3.N. Dubnica C  17 10 4 3 187:119 41
4.Pruské   17 11 1 5 163:143 40
5.Sedmerovec   17 9 4 4 179:127 39
6.Klobušice   17 10 2 5 165:141 39
7.TTC PB C  17 7 4 6 162:144 35
8.Pružina   17 6 2 9 151:155 31
9.Slovan PB   17 5 2 10 132:174 29
10.Domaniža   17 2 3 12 110:196 24
11.D. Mariková   17 2 0 15 93:213 21
12.N.Dubnica D  17 1 1 15 97:209 20
6. REKONT liga

Pruské B – Červený Kameň 8:10, Ľ. Šatka 
3, Černej 2, Cibík, Burdej po 1, 1 štvorhra – Ja-
kúbek 4, Jurček, Ľ. Dohňanský po 2, Uherková 
1, 1 štvorhra, Medeko Považská Bystrica 
– Dolné Kočkovce B 13:5, Herco 4, Lipa, Lauš 
po 3, Filípek 2, Hedera 1 – Michalec 2, Fedora 
1, 2x štvorhra, Zliechov – Sedmerovec B 
11:7,  J. Vicen 4, M. Vicen, D. Mišík st. po 3, 
1 štvorhra – Štefanec, Stránovský po 2, Bar-
ták, Miloš Šelinga po 1, 1 štvorhra, Lysá pod 
Makytou – Nová Dubnica E 12:6, Panáček 
4, Ladecký, Janíček st. po 3, Janíček ml. 1, 1 
štvorhra – Barančík 3, Pavlík, Šelinga ml. po 
1, 1 štvorhra, Dohňany A – TTC Považská 
Bystrica D 9:9 predohrané, Baška 3, Hološko, 
Junga, Vaňko po 2 - Višenka 3, Martaus, Ďu-
rana po 2, 2x štvorhra, Nozdrovice A – Ladce 
B 5:13, J. Letko 2, Vlasatý, Melicher po 1, 1 
štvorhra – Hromek, V. Popelka po 4, Kvasnica 
3, Jankovský st. 1, 1 štvorhra
1.Ladce B  17 16 0 1 218:88 49
2.Zliechov   17 11 4 2 178:128 43
3.Pruské B  17 12 0 5 186:120 41
4.Medeko PB   17 9 3 5 166:140 38
5.Lysá    17 8 5 4 169:137 38
6.TTC PB D  17 5 7 5 161:145 34
7.D. Kočkovce B  17 6 4 7 145:161 33

8.Dohňany   17 5 1 11 142:164 28
9.N. Dubnica E  17 4 3 10 119:187 28
10.Sedmerovec B  17 4 2 11 123:183 27
11.Nozdrovice   17 2 4 11 122:184 25
12.Č. Kameň   17 3 1 13 107:199 24
7. liga

Ladce C – Udiča 15:3, Kvocera 4, Sňahni-
čan, Pišta, V. Letko po 3, 2x štvorhra – Ignácik 
ml. 3,  TTC Považská Bystrica E – Nozdrovice 
B 9:9, Martaus 4, Višenka 2, Ďurajka, Meliš 
po 1, 1 štv. – Češko, Koštialik po 3, Didek 2, 
1 štv.,  Nová Dubnica F – Klobušice DCA 
10:8, Oravec, M. Pšenka po 3, J. Pšenka 2, 
Šelinga ml. 1, 1 štvorhra – Rojkovič 4, Hebr, 
Zajac, Kminiak po 1, 1 štvorhra, Slovan 
Považská Bystrica B – Milochov 15:3, P. 
Kvaššay, Tománek po 4, Hlubina, Kardoš po 2, 
Babušík 1, 2x štvorhra – Kunovský 2, Horečný 
1, 3. ZŠ Dubnica nad Váhom – Dohňany B 
0:18, Juriga, Ištvánik, Baška, Nechájev po 4, 
2x štvorhra, Dolný Moštenec – Šebešťanová 
8:10, Bírošík 4, P. Zvak 2, I. Melicherík 1, 1 
štvorhra – Mitaš, Zaukolec po 3, Šesták 2, 
Kňažko 1, 1 štvorhra
1.Slovan PB B  17 17 0 0 236:70 51
2.Klobušice DCA   17 14 0 3 216:90 45
3.N. Dubnica F  17 13 0 4 179:127 43
4.Šebešťanová   17 11 0 6 191:115 39
5.Nozdrovice B  17 10 1 6 154:152 38
6.Ladce C  17 8 3 6 167:139 36
7.TTC PB E  17 7 3 7 163:143 34
8.Milochov   17 7 2 8 155:151 33
9.Dohňany B  17 5 2 10 137:169 29
10.D. Moštenec   17 3 1 13 105:201 24
11.Udiča A  17 1 0 16 80:226 19
12.ZŠ Dubnica   17 0 0 17 53:253 17

17šport 

Všetko o stolnom tenise

www.pinec.info

Oblastné stolnotenisové súťaže dospelých

Dolné Kočkovce prekonali ďalšiu prekážku

Starší žiaci Novej Dubnice a mladší žiaci 
Bánoviec nad Bebravou sa stali víťazmi 
15.ročníka Valentínskeho futbalového turnaja. 
Usporiadal ho futbalový klub MFK Nová Dub-
nica v spolupráci s mestom Nová Dubnica. Zo 
zástupcov Púchovského okresu si najlepšie 
počínali mladší žiaci Lednických Rovní, ktorí 
skončili na druhom mieste. Medzi staršími 
žiakmi si Belušania vybojovali bronz. Hralo 
sa systémom každý s každým dvakrát po 
desiatich minútach. 

STARŠÍ ŽIACI
N. Dubnica A – N. Dubnica B 3:1 a 3:1, L. 

Rovne – Beluša 0:3 a 0:0, N. Dubnica B – Bá-
novce 0:1 a 0:1, N. Dubnica A – Beluša 3:0 a 
0:0, L. Rovne – Bánovce 0:1 a 1:2, N. Dubnica 
B – Beluša 2:1 a 3:3, N. Dubnica A – Bánovce 
3:1 a 1:0, N. Dubnica B – L. Rovne 0:1 a 1:2, 
Beluša – Bánovce 0:0 a 1:2, N. Dubnica A – L. 
Rovne 4:0 a 4:1.
1. N. Dubnica A  8 7 1 0 21:4 22
2. Bánovce 8 5 1 2 8:6 16
3. Beluša 8 1 4 3 8:10 7
4. L. Rovne 8 2 1 5 5:15 7
5. N. Dubnica B 8 1 1 6 8:15 4

MLADŠÍ ŽIACI
N. Dubnica A – N. Dubnica B 3:0 a 1:8, L. 

Rovne – Beluša 0:0 a 2:1, N. Dubnica B – Bá-
novce 0:4 a 2:1, N. Dubnica A – Beluša 2:1 a 
8:1, L. Rovne – Bánovce 0:2 a 0:5, N. Dubnica 
B – Beluša 0:0 a 2:0, N. Dubnica A – Bánovce 
1:1 a 1:3, N. Dubnica B – L. Rovne 0:0 a 1:3, 
Beluša – Bánovce 0:4 a 0:5, N. Dubnica A – L. 

Rovne 0:1 a 1:2.
1. Bánovce 8 6 1 1 25:4 19
2. L. Rovne 8 4 2 2 8:10 14
3. N. Dubnica B 8 3 2 3 13:12 11
4. N. Dubnica A  8 3 1 4 17:17 10
5. Beluša 8 0 2 6 3:23 2

Starší a mladší žiaci Lednických Rovní na turnaji v Novej Dubnici. Viac sa darilo mladším 
žiakom, ktorí si vybojovali striebro. 

Mladí sklári strieborní na Valentínskom turnaji v Novej Dubnici



18 oznamy

Utorok 17. februára 2015
Zajačí vývar s rezancami 
Hráškový krém s opekanou šunkou 
1.  Vyprážané morčacie ražniči, 
 varené zemiaky, tatárska omáčka
2.  Bravčová krkovička na cibuľke 
 a slanine, domáca knedľa, 
 dusená kyslá kapusta 
3.  Cestovinový šalát so zeleninou 
 a tuniakom
Dezert: Mrkvové šatôčky 
plnené lekvárom 

Streda 18. februára 2015
Halaszle
Hubový krém s kyslou smotanou 
1.  Kurací tokáň na maďarský spôsob,
  americké zemiaky, miešaný šalát 
2.  Hovädzie azu po tatársky, 
 tarhoňa, zeleninové obloženie
3.  Pohánkovo-mrkvové fašírky, 
 zemiakové pyré (bezlaktózové 
 mlieko, rastlinné maslo), 
 zeleninové obloženie
Dezert: Čokoládová roláda

Štvrtok 19. februára 2015
Provensálska polievka
Mliečna polievka so strúhaním
1.  Kurací plátok so šampiňónovou
  omáčkou, dusená ryža, zemiakové
  hranolky, zeleninové obloženie 
2.  Bratislavské pliecko, zemiakové
  pyré, červená repa s chrenom 
3.  Celozrnné špagety s hlivou a mrkvou
Dezert: Ružové rezy

Piatok 20. februára 2015
Slepačí vývar s vaječnou sadlinou 
Mrkvový krém so zázvorom 
a kokosovým mliekom 
1.  Morčacie soté s mrkvou, 
 dusená ryža, zeleninové obloženie
2.  Bravčový steak s pikantnými 
 slivkami, štuchané zemiaky, 
 zeleninové obloženie 
3.  Šalát z koreňovej zeleniny 
 s marinovaným cesnakom, bagetka 
Dezert: Čoko-ovsené guľky 
s arašidovým maslom

Utorok 17. februára 2015  
Hrachová polievka s párkom
1.  Kyjevská kuracia kotleta, 
 varené zemiaky, tatárska omáčka
2.  Mexický guláš, ryža
3.  Vegetariánske lasagne, 
 paradajková omáčka, šalát

Streda 18. februára 2015
Kačací vývar s rezancami
1.  Pečené plnené kuracie stehno, 
 ryža, kompót
2.  Vyprážaný Hermelín, štuchané
  zemiaky, tatárska omáčka
3. Palacinky s ovocím, acidko

Štvrtok 19. februára 2015   
Kapustová polievka s údeným mäsom
1.  Kurací Steak Café de Paris, 
 hranolky
2.  Maďarský guláš, knedľa
3.  Strapačky

DENNÉ 
MENU: 
3,70 €

DENNÉ 
MENU: 
3,70 €

KEĎ VÁS PREPADNE HLAD...

DENNÉ MENU: 4,20 €

DENNÉ 
MENU: 
3,50 €

REŠTAURÁCIA 
ATLANTÝZ
DENNÉ MENU: 

3,50 €

DENNÉ MENU: 3,30 €

PIZZA - PUB
NOVONOSICKÁ 1146 

0903 545 305

pitný režim 0,2 l v cene

DENNÉ MENU: 3,50 €

ŠPORTCENTRUM

DENNÉ MENU: 3,20 €

Piatok 20. februára 2015
Cesnaková krémová polievka s krutónmi
1.  Kuracie zapekané so sušenou 
 paradajkou a mozarelou, ryža
2.  Filé na masle, juliene 
 zelenina, varené zemiaky
3.  Havranie cestoviny

Utorok 17. februára 2015
Brokolicová krémová polievka
1.  Azu po tatársky, ryža
2.  Vyprážaný karfiol, varené 
 zemiaky, tatárska omáčka
3.  Miešaný zeleninový šalát 
 s medom a orechmi, pečivo
Dezert podľa dennej ponuky

Streda 18. februára 2015
Hŕstková polievka
1.  Pečená krkovica, kapusta, knedľa
2.  Ovocné guľky a makovou posýpkou
3.  Miešaný zeleninový šalát 
 so syrovými kúskami, pečivo
Dezert podľa dennej ponuky

Štvrtok 19. februára 2015
Vývar s pečenými haluškami 
1.  Bravčové na prírodno, hrašková 
 ryža, miešaný zeleninový šalát
2.  Špenát s volským okom, 
 varené zemiaky
3.  Miešaný zeleninový šalát 
 s kuracím mäsom, pečivo
Dezert podľa dennej ponuky

Piatok 20. februára 2015
Kapustová polievka s klobáskou
1.  Černohorský rezeň, varené 
 zemiaky, zeleninová obloha
2.  Cestoviny s nivovou omáčkou 
 a brokolicou
3.  Miešaný zeleninový šalát 
 s tuniakom, pečivo
Dezert podľa dennej ponuky

Utorok 17. februára 2015
Zemiaková kyslá polievka s kôprom
Zverinový vývar risi bisi
1.  Vyprážaný kurací rezeň v sezame, 
 zemiakové pyré, čalamáda 
2.  Balkánska pleskavica (hovädzie
  mleté mäso), domáci chlieb, 
 hranolky, zelenina
3.  Šalát s kockami grilovaného 
 pangasiusa, cesnakový dip, pečivo

Streda 18. februára 2015
Valašská kyselica
Hovädzí vývar so smaž. hráškom 
1.  Kurací špíz, 1/2 dusená ryža, 
 1/2 varené zemiaky, zel. obloženie
2.  Hovädzí stroganov so šampiňónmi,
  zeleninová ryža
3. Penne alla puttanesca (artičoky,
  paradajková drť, olivy), parmezán

Štvrtok 19. februára 2015
Fazuľová polievka s párkom
Hydinový vývar s cestovinovými 
palacinkami
1.  Kuracie rolky so šunkou 
 a špargľou, dusená ryža, 
 zeleninové obloženie
2.  Jelení pfeffer steak, opekané 
 zemiaky, zeleninové obloženie
3.  Špenátové halušky s nivovým 
 prelivom  

Piatok 20. februára 2015
Cviklová krémová polievka 
s kyslou smotanou

Hovädzí vývar s drobnou 
cestovinou a zeleninou
1.  Kuracie ragú s ananásom, 
 varená cestovina
2.  Pečené kačacie stehienko, červe-
 ná kapusta, domáca knedľa 
3.  Palacinky so škoricovou penou 
 a nutelou

Utorok 17. februára 2015
Hovädzia polievka s cestovinou 
a hráškom
1.  Burgúnska pečienka, knedľa
2.  Francúzske zemiaky, čalamáda
3.  Slaninové knedle s údeninou, 
 kyslá kapusta

Streda 18. februára 2015
Paradajková polievka s cestovinou
1.  Vyprážane rybacie filé, 
 zemiakový šalát s majonézou
2.  Kotlíkový guláš s haluškami, pečivo
3.  Rezance s makom, čaj

Štvrtok 19. februára 2015
Hŕstková polievka
1.  Záhoracky závitok, varené zemiaky
2.  Lokše plnené pikantnou 
 kuracou pečeňou
3.  Ovocný šalát „Malibu“ 
 s griotkou a šľahačkou

Piatok 20. februára 2015
Šošovicová kyslá polievka
1.  Pečené kuracie stehno, ryža, kompót
2.  Parené buchty s nutelou, 
 kakaová posýpka
3.  Šopský šalát s cesnakovým 
 dresingom

Utorok 17. februára 2015
Zemiaková polievka s krúpami
1.  Medové kurča, kokosová ryža
2.  Bravčové pečené, kapusta, 
 varené zemiaky
3.  Zeleninový šalát s kuracími 
 kúskami (alebo so syrom)
4.  Cestovina so smotanovou 
 omáčkou a kukuricou

Streda 18. februára 2015
Zeľňačka
1.  Zapekané kuracie prsia 
 „Hellmans“, štuchané zemiaky 
2.  Hanácke bravčové bifteky, ryža
3.  Zeleninový šalát s kuracími 
 kúskami (alebo so syrom)
4.  Cestovina so smotanovou 
 omáčkou a kukuricou

Štvrtok 19. februára 2015
Topoľčianska polievka
1.  Bravčové pliecko na smotane, 
 knedľa
2.  Morčacie prsia s klobásou, ryža
3.  Zeleninový šalát s kuracími 
 kúskami (alebo so syrom)
4.  Cestovina so smotanovou 
 omáčkou a kukuricou 

Piatok 20. februára 2015  
Zeleninová polievka so zázvorom
1.  Dusené bravčové s mrkvou, 
 varené zemiaky
2.  Kovbojská kuracia pochúťka, ryža
3.  Zeleninový šalát s kuracími 
 kúskami (alebo so syrom)
4.  Cestovina so smotanovou 
 omáčkou a kukuricou

Utorok 17. februára 2015
Frankfurtská polievka s párkom
1.  Kuracie medajlónky so šampi-
 ňónmi v omelete, 1/2 ryža, 
 1/2 hranolky
2.  Bravčový paprikáš, 
 domáce halušky
3. Zeleninový šalát s vyprážaným
  kuracím mäsom

Streda 18. februára 2015
Fazuľová polievka s rezancami
1.  Prírodné kuracie prsia, 1/2 ryža, 
 1/2 hranolky, obloha
2.  Vyprážaný syr, varené 
 zemiaky, obloha
3.  Cestovinovo - zeleninový 
 šalát s tuniakom

Štvrtok 19. februára 2015
Mrkvová polievka
1.  Pečené kuracie stehno, 
 kapusta, domáca plnka
2.  Miešaný tanier, hranolky, obloha
3.  Ľadový šalát, dressing, 
 zeleninové karbonátky

Piatok 20. februára 2015
Kelová polievka so zemiakmi
1.  Krkovička a La Grande, 
 štuchané zemiaky
2.  Hydinovo - zeleninové rizoto, 
 strúhaný syr, čalamáda
3.  Zeleninový šalát s grilovaným 
 hermelínom
 
Víkendové menu
Slepačí vývar s rezancami
Kurací rezeň, zemiak. kaša, obloha
Káva - čaj

Super ponuka 8. týždeň - 4,19 EUR
Polievka podľa dennej ponuky
1.  Plnené kuracie prsia nivou 
 a slaninkou, 1/2 ryža, 
 1/2 hranolky, zeleninová obloha
2.  Grilovaná bravčová panenka 
 so slivkou v slaninke, 1/2 ryža, 
 1/2 hranolky, obloha
3.  Plnený kurací rezeň oštiepkom 
 a šunkou, zemiaková kaša, obloha
K ponuke týždňa čapované nápoje 
(0,3 l coca cola, fanta, sprite, 
sóda), káva, čaj

Utorok 17. februára 2015
Rajčinová polievka
1.  Zemiakové knedle plnené 
 mäsom, kapusta
2.  Zeleninové rizoto so šampiňónmi 
 a syrom

Streda 18. februára 2015
Zeleninová polievka s haluškami
1.  Morčacie plátky s nivou, ryža
2.  Vyprážaný karfiol, zemiaky, 
 tatárska omáčka
 
Štvrtok 19. februára 2015
Hrachová polievka s párkom
1.  Pečená krkovička, kapusta, 
 knedľa
2.  Žemľovka s tvarohom a ovocím

Piatok 20. februára 2015
Bryndzová polievka
1.  Mexický guláš, ryža
2.  Zemiakové placky so syrom, kefír
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Podľa odstavcov 1. a 2. Všeobecne zá-
väzného nariadenia o strategickom majetku 
a záujmoch mesta sú najmä (!!) primátor, 
poslanci zastupiteľstva a konatelia mestských 
spoločností povinní zabezpečovať vlastníctvo 
a vydávanie vlastných novín výlučne prostred-
níctvom Medial s.r.o.. V zmysle ustanovenia 
4.6.1. sa opačný postup kohokoľvek z meno-
vaných považuje za zneužívanie právomoci, 
ktorá mu bola zverená. Povinnosť ochrany 
tejto výlučne mestskej spoločnosti je pocho-
piteľná: Za mnohé roky boli na jej budovanie 
vynaložené značné financie a pracujú tam 
naši zamestnanci. 

Na zastupiteľstve 9. februára 2015 Rasti-
slav Henek navrhol odvolať Radoslava Vargu 
a nahradiť ho Táňou Moravcovou, ktorej 
súčasne vyjadril absolútnu dôveru, hoci nikdy 
v živote neriadila žiadnu redakciu tlačených 
novín.  No a tá poslancom okamžite predlo-
žila svoju písomnú víziu, v ktorej počíta aj s 
prenesením vydávania Púchovských novín 
do „externého prostredia“. 

„Prenesenie do externého prostredia“ v 
preklade znamená ukončenie vydávania 
našich vlastných novín a ich nahradenie ob-
jednávaním si zverejnenia vybraných textov 
v cudzích súkromných periodikách. Napríklad 
v Považskobystrických novinkách, Obzore 
alebo Echu či Pardone. Inzercia výmenou za 
pravidelné platby z púchovského rozpočtu. 
K veľkej radosti majiteľa cudzích novín by k 
nemu prešiel potichu aj náš získaný podiel na 
reklamnom trhu. Školy by stratili priestor na 
vlastnú prezentáciu. Púchovské gymnázium 
by prišlo o bezplatnú publikáciu jeho časopisu 
Gympsy, ktorý je už dlhé roky pravidelnou 
prílohou Púchovských novín. Naši zamest-
nanci by nemali prácu. A prvým krokom k 
tomu by bola Moravcovou navrhovaná zmena 
z týždenníka na dvojtýždenník. Nenápadne 
a do stratena.

Ubezpečovanie od pána Heneka, že jeho 
úmyslom nie je privatizácia mestských spo-
ločností, boli jeho slová. Osobné protežovanie 
pani Moravcovej zo Skalice s jej projektom 
„prenášania do externého prostredia“ napriek 
tomu, že mestské nariadenie o ochrane stra-
tegického majetku a záujmov to nedovoľuje, 
bol zasa jeho skutok.

Na zastupiteľstve pán Henek zasvätene 
poúčal poslancov o podnikateľskom myslení. 
Už v minulosti sa opakovane chválil, že mu 
rozumie, lebo prevzal firmu po svojom otcovi. 
A ako ju viedol? Firma, ktorá za jeho otca 
vyrábala, dnes nevyrába nič. Namiesto pod-
nikania išiel učiť na základnú školu. Obávam 
sa, že ak by to mal byť nový trend vyššieho 
uplatnenia sa úspešných podnikateľov v 
Púchove, tak na školách nemáme dosť lôpt, 
až sa všetci rozhodnú stať telocvikármi.

A práve pre prípady rozdielnosti medzi 
slovami a skutkami funkcionárov zodpo-
vedných za ochranu strategického majetku 
a záujmov mesta má citované nariadenie 
zásadný význam. Odplaviť akúkoľvek časť 
chráneného majetku alebo činností totiž 
možno iba po platnom referende, kde o tom 
nebude rozhodovať pán Henek, ale všetci 
Púchovčania. Aby to nedopadlo ako s tou 
otcovou firmou. Ťah Moravcovou nestačí.

Marian Michalec

BEZ REFERENDA 
TO NEPÔJDE

Možno si to ani neuvedomujeme, ale žijeme 
v permanentnom strachu. Obávame sa, že prí-
deme o zamestnanie, zdravie, lásku, blízkeho 
človeka, že nás okradnú v supermarkete, alebo 

STRACH
nás na ulici prepadnú 
chuligáni. Máme strach, 
že nám ukradnú auto, 
bicykel, že nám vykradnú 
byt, pivnicu, obávame sa 
o úrodu v záhrade i straty milovaného psa a 
či mačky. Bojíme sa neúspechu, policajtov, 
politikov a vplyvných ľudí, ktorí by nám mohli 
ublížiť. Čo je ale najsmutnejšie,nemáme odvahu 
slobodne sa prejaviť a hlavne, neohrozene stáť 
za svojim názorom.

Predpokladám, že nejeden čitateľ mi v tejto 
chvíli bude oponovať, že to nie je celkom pravda, 
lebo napríklad len na internete je publikova-
ných veľa príspevkov v ktorých autori odvážne 
až „zúrivo“ poukazujú na neprávosti v našej 
spoločnosti. To je síce chvályhodné, ale bolo 
by zaujímavé vedieť, koľko z tých odvážnych 
„neprezlečie kabát“ v prípade, že im bude pri-
sľúbená lepšie platená funkcia v práci, alebo im 

naopak bude pohrozené stratou zamestnania, 
spoločenského postavenia, či ujmou na majetku. 
Nie je sa ale čo diviť, časy Jana Husa, Giordana 
Bruna a Che Guevaru, ktorí dokázali za svoju 

pravdu aj život položiť sú 
nenávratne preč.

V jednom zo svojich 
článkov som napísal: 
„To o čom hovoríš, píšeš 

a načo myslíš, tomu dodávaš energiu“. Matka 
Tereza sa nikdy nezúčastňovala protivojnových 
demonštrácii, ale naopak, vždy len manifestácií 
za mier. A v tom je zásadný rozdiel. 

Na prítomnosť strachu vo svojich životoch si 
vieme nájsť vždy dostatok dôvodov pre čistotu 
vlastného svedomia. Mali by sme si ale uvedo-
miť, že neustálymi obavami si do svojich životov 
priťahujeme práve tie udalosti, ktoré nechceme. 
Strach totiž nie je a nikdy ani nebude dobrým 
priateľom. Naopak vždy nám bude spôsobovať 
len trápenie a bolesť.

Učme sa preto myslieť pozitívne a s optimiz-
mom vnímať prítomnosť i budúcnosť. Nesleduj-
me a nepočúvajme správy o kritike, zločinoch, 
tragédiách a vyhýbajme sa negatívne mysliacim 
ľuďom. Rozprávajme si vtipy a veselé príbehy, 
čítajme knihy a pozerajme filmy v ktorých pravda 
a spravodlivosť víťazí nad zlom a počúvajme 
hudbu, ktorá v nás vyvolá pozitívne emócie. 
V každej informácii a udalosti, ktorá vstúpi do 
našich životov sa snažme hľadať to dobré, aj v 
tej negatívnej. Veď stará ľudová múdrosť hovorí: 
„Všetko zlé je na niečo dobré“. 

Zmeniť ale zásadným spôsobom svoje mysle-
nie a byť pozitívny aj v období neúspechu nie je 
také jednoduché, pomyslí si možno v tejto chvíli 
pesimista. Určite to nepôjde zo dňa na deň. Treba 
sa to trpezlivo učiť, alebo!, ako spieva Jožo Ráž 
v jednej z piesni Elánu: „Pošli do neba telegram, 
odvážnym odpíše, zúfalým nedvíha“. 

Pred mnohými rokmi Múdry človek pove-
dal: „Keď žiješ podľa najlepšieho vedomia a 
svedomia nemusíš mať strach, lebo nikto a nič 
ti nemôže ublížiť“.                                   -MZ-

Uverejnené názory sa ne mu sia zho do va� 
so sta no vis kom re dak cie. Pub li ko va né prí-
spev ky ne ho no ru je me a lis ty ne vra cia me. 
Lis ty èi ta te ¾ov mu sia by� opat re né vlast-
no ruè ným pod pi som, èi ta te¾ ným me nom, 
priez vis kom a ad re sou pi sa te ¾a.

Som vlastníkom pozemku v areáli bývalého 
JRD družstva priamo pod budovami, ktoré 
spolu s celým družstvom odkúpil súkromný 
podnikateľ. Areál si oplotil, budovy čiastočne 
zrekonštruoval a momentálne tam podniká... 
Poslal asi pred dvoma rokmi list, v ktorom 
navrhuje odkúpenie pozemkov z dôvodu, že 
by si chcel zobrať pôžičku a založiť výrobné 
haly... Situácia je teraz taká, že vlastne ja aj 
súhlasím s cenou aj podmienkami, ale on už 
na moje urgencie, aby sme to teda vysporiadali 
a ja som dostal zaplatené za pozemky reaguje 
tak, že vlastne len sľubuje a už vyše roka to 
odkladá s tým, že tam veselo podniká a ja sa 
len môžem prizerať, neviem, čo mieni a aj pri 
osobnom stretnutí dostávam stále odpoveď, 
že už – ale stále nič...

Váš čitateľ
l l l 

Uzatvorenie kúpnej zmluvy je slobodným pre-
javom vôle zúčastnených strán, predávajúceho 
a kupujúceho. Zo zásady nikoho nemožno spra-
vodlivo nútiť k uzatvoreniu zmluvného záväzku. Z 
uvedeného vyplýva, že uzatvorenie kúpnej zmluvy 
s podnikateľom, ktorý užíva podnikateľské objekty 
situované na vašich nehnuteľnostiach, je možné 
len s jeho dobrovoľným prístupom. 

Vám však zostáva zachovaný nárok na náhradu 
za užívanie vašich pozemkov. Pokiaľ nebude 
vyhotovený znalecký posudok na výpočet sumy 
za užívanie pozemkov,  platí cena obvyklá. 
Všeobecne sa, najmä v rámci reality, zaužívalo 
vypočítať  cenu za nájom vzorcom: 10% z kúpnej 
ceny/m2/rok, a takto získanú hodnotu vynásobiť 
metrami štvorcovými, ktoré vám prináležia a sú v 
užívaní podnikateľa. V súlade s ustanovením § 451 
o bezdôvodnom obohatení sa môžete domáhať 
vydania plnenia dva roky spätne. V tejto súvislosti 
doporučujem poslať podnikateľovi písomnú výzvu 
na zaplatenie platby za užívanie pozemkov dva 
roky spätne s opätovnou ponukou na uzatvorenie 
kúpnej zmluvy. Pokiaľ nebude protistrana rea-
govať, môžete sa domáhať aspoň pravidelného 
platenia nájomného.

JUDr. Alena Virdzeková, advokátka
l l l 

Svoje otázky advokátke JUDr. Alene Vir-
dzekovej môžete zasielať e-mailom na adresu: 
puchovskenoviny@pobox.sk.

PRÁVNA PORADŇA
čitateľom Púchovských novín 

radí JUDr. Alena Virdzeková

Rýchla zdravotná 
pohotovosť 

Pohotovos� pre dospelých
po - pia: 15.30 - 7.00
so - ne: nepretržite

Detská pohotovos�
po - pia: 15.30 - 22.00
so - ne: 8.00 - 22.00
Spojovate¾ka:

POHOTOVOSTNÉ SLUŽBY

4605 319

4605 200

4605 111  4605 120

Nemocnica Zdravie, Púchov

Službu vykonáva lekár vo svojej am bu lan cii od 8.00 do 13.00 hod.

ZUBNÁ POHOTOVOS�

21. 2. MUDr. Kojanová ZS Beluša 

22. 2.  MUDr. Vavreková Pod Lachovcom 1200

155
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Mesto Púchov, zast. primátorom  mesta Mgr. Rastislavom Henekom, 
vyhlasuje v zmysle § 281 až § 288 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného 
zákonníka v znení neskorších predpisov a v súlade s § 9a ods. 9 zákona 
č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. a v zmysle Uznesenia  MsZ  č. 
31/2015  z 9.2.2015  obchodnú verejnú súťaž na podávanie cenových 
ponúk na prenájom nebytových priestorov: 

1. Predmet verejnej obchodnej súťaže: 
Nebytové priestory – reštaurácia - o výmere 251,25 m², nachádzajúca 

sa na 1. nadzemnom podlaží  v Kultúrno vzdelávacom centre (ďalej KVC)  
Púchov, Höenningovo námestie 2002,  parc. č. KNC 1345/12, k.ú. Púchov, 
na liste vlastníctva 4446. 

2. Dôvod prenájmu: 
Ukončenie zmluvy o nájme  nebytových priestorov 
3. Cena a podmienky verejnej obchodnej súťaže: 
Minimálna cena za prenájom podlahovej plochy nebytových priestorov za 

rok je 88 €/1m²/rok bez energií spojených s užívaním nebytového priestoru. 
Minimálna cena nájmu je stanovená  v zmysle Znaleckého posudku číslo 
98/2013, vypracovaného znalcom Ing. Adriánom Bachratým, Žilinská 895, 
017 01 Považská Bystrica. 

Prípadné stavebné úpravy súvisiace s predmetom podnikania si hradí 
záujemca. 

Záujemca musí spĺňať všetky legislatívne podmienky súvisiace s pred-
metom podnikania. 

4. Predkladanie ponúk 
Ponuky môžu záujemcovia doručiť poštou na adresu Mesto Púchov, 

Štefánikova 821, 020 01 Púchov, resp. osobne do podateľne Mestského 
úradu na tú istú adresu do 5. 3. 2015 do 14.00  hod. v zalepenej obálke s 
označením: „OBCHODNÁ VEREJNÁ SÚŤAŽ – NEBYTOVÉ PRIESTORY Reštau-
rácia  v KVC Púchov – NEOTVÁRAŤ“. 

Na obálke je nutné uviesť aj identifikáciu – adresu predkladateľa ponuky. 

Obchodná verejná súťaž - prenájom nebytových priestorov
OBCHODNÁ VEREJNÁ SÚŤAŽ NA PRENÁJOM MAJETKU 5. Povinné náležitosti predkladanej písomnej ponuky: 

a) Presné označenie účastníka: 
- Fyzická osoba - podnikateľ: meno, priezvisko, bydlisko, obchodné meno, 

miesto podnikania, IČO, telefonický kontakt. 
- Právnická osoba: obchodné meno, štatutárny orgán, sídlo, IČO, tele-

fonický kontakt 
b) Výška nájomného za 1 m²/rok – nebytové priestory 
c) Účel nájmu 
d) Dátum a podpis oprávnenej osoby 
K ponuke je potrebné doložiť: 
- Čestné vyhlásenie, že uchádzač súhlasí so spracovaním osobných 

údajov podľa § 7 zákona 428/2002 Z.z. o ochrane osobných údajov v znení 
neskorších predpisov v súvislosti s obchodnou verejnou súťažou. 

- výpis z OR resp. živnostenský list nie starší ako 3 mesiace 
6. Vyhodnotenie predložených ponúk: 
Vyhodnotenie sa uskutoční v termíne do 13. 3. 2015.  
Nájomná zmluva bude uzatvorená s tým záujemcom, ktorý ponúkne 

najvyššiu výšku nájomného za 1m²/rok a splní všetky stanovené podmienky. 

Ak účastníci predložia totožné cenové ponuky, rozhodujúci bude čas 
doručenia ponuky. Vyhrá ponuka, ktorá bola obci doručená ako prvá. 

Obec si vyhradzuje právo súťaž predĺžiť , zrušiť, zmeniť, doplniť podmienky 
súťaže, alebo nevybrať žiadneho uchádzača. 

Navrhovatelia nemajú nárok na náhradu nákladov spojených s účasťou 
na súťaži.

Pridelenie nebytového priestoru pre konkrétneho záujemcu podlieha 
schváleniu Mestskej Rady v Púchove v prípade doby nájmu do 5 rokov 
resp. schváleniu Mestským zastupiteľstvom v Púchove v prípade doby 
nájmu 5 rokov a viac.

Obhliadku nehnuteľnosti bude možné dohodnúť po telefonickom 
dohovore s poverenými pracovníkmi Mestského úradu Púchov - tel. 
042/4650816, 0907 894 374. 

V Púchove 12. 2. 2015       Mgr. Rastislav Henek, primátor Mesta Púchov
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Tel./fax: 042/4634434, 0903 500 959

ZOPOS TRADE, s.r.o. Štefánikova 813, Púchov (budova vedľa pošty, na poschodí)

    www.realityzopos.sk, realityzopos@realityzopos.sk

3-izbový byt s balkónom
Lokalita: 
Púchov 
- Obrancov mieru
Výmera: 66 m2

Cena: 59.000 €
& 0903 671 735

Byt po rekonštrukcii

Pozemok
Lokalita: 
Dohňany 
- časť Zbora
Výmera: 5000 m2

Cena: 5 €/m2

& 0904 340 269

3-izbový byt s balkónom2-izbový byt

Tehlová garsónka

KUPÓN PRE RIADKOVÚ IN ZER CIURUBRIKY INZERCIE:
r Predaj*Byty-ne hnu te¾ nos ti
r Predaj*Auto-moto
r Predaj*Rôzne
r Kúpa
r Prenájom-h¾adá
r Prenájom-ponúka
r Služby
r Zamestnanie
r Darujem

Pravidlá inzercie:
1. Každému písmenu, in ter punkè né mu 

znamienku èi medzere zod po ve dá vždy 
jedno políèko.

2. Pri vypisovaní kupónu nemusíte pí sa� 
slová „predám, kúpim...“, staèí ozna èi� 
príslušnú rubriku!

3. Na konci riadku (aj neúplného), v 
ktorom text inzerátu ukonèíte, za krúž ku-
je te sumu, ktorú ešte môžete v prípade 
zá uj mu upravi� o príplatok za uverejnenie 
v rámèeku. Výslednú sumu za uve rej ne nie 
inzerátu môžete za pla ti� priamo v re dak cii 
Púchovských novín (Námestie slo bo dy 

Obèiansky Ko merè ný

q 0,30 €  q 0,60 €

q 0,60 €  q 1,20 €

q 0,90 €  q 1,80 €

q 1,20 €  q 2,40 €

q 1,50 € q 3,00 €

q 1,80 €  q 3,60 €

q 2,10 €  q 4,20 €

q 2,40 €  q 4,80 €

q 2,70 €  q 5,40 €

q 3,00 €  q 6,00 €

PRÍPLATOK ZA UVE REJ
NE NIE V RÁM ÈE KU

VÝSLEDNÁ
SUMA: 

VYPLÒUJTE PALIÈKOVÝM PÍSMOM

Uzávierka riadkovej in zer cie 
je každý piatok do 15.00 hod.. 

1401 - budova SOV) ale bo za sla� poš to vou 
po u káž kou na úèet MEDIAL IN, s. r. o., 
è. ú.: 4006043341/7500, ÈSOB Púchov. 
Vypísaný ku pón s úpl ným me nom a ad re-
sou zašlite na ad re su: Púchovské noviny, 
P. O. Box 93, 020 01 Pú chov.

4. Službu „Adresa v redakcii“ ne po-
sky tu je me.

5. Inzeráty uverejòujeme v naj bliž šom 
možnom vydaní.

6. Inzeráty prijímame aj e-mailom na 
adrese: puchovskenoviny@pobox.sk spolu 
s dokladom o zaplatení. 

spôsob úhrady:  q poštovou poukážkou  q v hotovosti   q bankovým prevodom

Priezvisko (firma):..............................................................

Meno:.................................................................................

Ulica, è. d.: ........................................................................

PSÈ + mesto (obec): ..........................................................

telefón: ..............................................................................

q 1,00 €  q 1,50 €

Starší dvojpodlažný RD
Lokalita: 
D. Kočkovce, 
blízko do mesta
Výmera: 903 m2

Cena: 78.000 €
& 0918 717 514

Drevenica
Lokalita: 
SKI Čertov
Pozemok: 
2920 m2

Cena: 33.000 €
& 0903 671 735

Chalupa
Lokalita: 
Pružina
Úžit. plocha: 
600 m2

Cena: 65.000 €
& 0904 340 269

Lokalita: 
Lednické Rovne
Úžit. plocha: 
74 m2

Cena: 70.200 €
& 0904 340 269

Lokalita: 
PU-Pribinova
Úžit. plocha: 
50 m2

Cena: 51.900 €
& 0904 340 269

Starší rodinný dom Obchodné priestory
Lokalita: 
Mojtín
Ú.plocha: 290 m2

Pozemok: 862 m2

Cena: 77.500 €
& 0903 501 959

Drevenica v tvare L

Lokalita: 
Púchov 
- 1. mája
Výmera: 20 m2

Cena: 25.500 €
& 0903 671 735

Lokalita: 
Púchov, kompl.
rekonštrukcia
Výmera: 65 m2

Cena: 69.900 €
& 0903 671 735

Lokalita: Lazy pod Makytou 
Pozemok: 1091 m2

Cena: 58.000 €
& 0903 671 735

Lokalita: Dolná Breznica 
Pozemok: 336 m2

Cena: 39.900 €
& 0903 671 735

Pozemok
Lokalita: 
Dohňany
Výmera: 
2500 m2

Cena: 23 €/m2

& 0904 340 269

Zopos realitná kancelária 
kúpi 2-izbový alebo 3-izbový byt 

v ktorejkoľvek časti Púchova. 
Platba ihneď v hotovosti. 

Dohoda o cene pri osobnom 
stretnutí 

Info: 0904 340 269
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INZERCIA Pondelok - piatok  8.00 - 15.00 hod.

v pobočke INVIA Púchov, Moyzesova 1744, 
tel. 042/463 5036, 463 5034, 0905 207 852, 
mail: riatour@riatourck.sk, www.riatourck.sk             

Otvorené: Pondelok - piatok: 9.00 - 18.00, 
Sobota: 9.00 - 12.00

predaj letných dovoleniek 
Najvyššie zľavy 

už len do 28. 2. 2015

PÚCHOV

LETECKÉ ZÁJAZDY

autobusom alebo 
vlastným autom

záloha od 55 € / 1 osoba

záloha už od 20 € / 1 osoba

KATALÓGY A INFORMÁCIE 
VÁM POSKYTNEME

Najpestrejší výber od všetkých 
cestovných kancelárií len u nás 

najvyššie zľavy 
FIRST MINUTE !

PRENÁJOM
MESTO PÚCHOV PRENAJME 
NEBYTOVÉ PRIESTORY:
- na Námestí slobody 1400 (po Katastrálnom 

úrade) na 1. poschodí dve priechodné miestnosti 
o rozlohe 14,73 m2 + 14,88 m2 

- na Námestí slobody 1401 na 1. poschodí 
o rozlohe 12,43 m2, 21,73 m2  a 14,00 m2 

- na Námestí slobody 1401 na prízemí o rozlohe 
9,00 m2  a 34,93 m2 

- na Ul. 1. mája 870 pivničné priestory o roz-
lohe 21,64 m2 

Informácie na č. t. 042/4650817

Neplatené:
STV 1, STV 2
STV 3, MARKÍZA
DOMA, TV JOJ
TV JOJ PLUS
TA 3, OČKO
Z1, ČT 1, ČT 2
ČT 4, ČT 24
NOVA, PRIMA,
NOVA CINEMA
PRIMA COOL
TV BARANDOV
PUBLIC TV

www.ice-elektro.sk

PREDAJ 
A MONTÁŽ

SATELITNEJ 
TECHNIKY

už od 149 €

Predajňa
značkovej

elektroniky
PANASONIC

TECHNICS
ORAVA, PHILIPS

AIWA, GRUNDIG, OVP

Otvorené aj v sobotu
od 8.30 do 12.00 hod

Veľkoobchod a maloobchod elektro
Náhradné diely, súčiastky, konštrukčné 

prvky, meranie a regulácia

Tel./fax: 042/4321343, e-mail: ice@stonline.sk
Po - Pia: 8.00 - 12.00, 13.00 - 17.00, So: 8.30 - 12.00

Výpredaj fotoaparátov:
50% ZĽAVY

ICE, s. r. o.

AKCIA!
SATELITNÝ 
KOMPLET

1. mája 974 (Lánska), POVAŽSKÁ BYSTRICA

Predaj robotických
vysávačov I-ROBOT

cena od 299 €



23inzercia

N
RIADKOVÁ INZERCIAP ADVENT - POHREBNÁ

SLUŽBA - NONSTOP
Kvetinárstvo - živé, umelé kytice

Royova ulica (pri Sociálnej poisťovni)

0903 42 42 42 % 0905 77 57 12
47 10 260

STRIHANIE A ÚPRAVA PSOV V PÚCHOVE - 0907 524 643
Týždenník PÚCHOVSKÉ NOVINY. Vychádza kaž dý pondelok. Vydáva MEDIAL PÚCHOV, s. r. o., 

IČO: 36330272. Šéf re dak tor: Radoslav Varga. Re gis trá cia: MK SR - EV 4570/12. Adresa pre poš to vý styk: 
MEDIAL PÚCHOV, Pú chov ské no vi ny, P. O. Box 93, 020 01 Púchov. Sídlo redakcie: Námestie slobody 1400 
(bu do va SOV). Telefón: 042/4633 888, 4633 666. Za obsahovú náplň inzerátov redakcia nezodpovedá. 
E-mail: pu chov ske no vi ny@pobox.sk. Tlaè: ASSA Pú chov ská tla èia reò s. r. o.

SPOMIENKA

SPOMIENKA

SŤAHOVANIE
bytov, domov, firiem, kancelárií

0918 022 033 Dňa 21. februára 2015 
uplynie 15 smutných rokov, 
čo nás navždy opustil náš 
milovaný manžel, otec, 
svokor, dedko a pradedko

Dňa 14. februára 2015 
bol tomu presne 1 rok, čo 
nás tíško predišiel do več-
nosti náš milovaný manžel, 
otec a dedko 

Jozef ŠTEFKO.

More lásky si so sebou vzal, 
hory bolesti zanechal, 
prázdno je tam, kde znel Tvoj hlas,
spomienka na Teba 
zostáva v nás.

Bol tu tak blízko medzi nami, 
spolu sme sa smiali, plakali a žili,
no až keď odišiel, sme zistili, 
ako málo sme ho milovali.

l MASÁŽE – Alena Hudecová, 
objednávky na č. t. 0904 296 268
- šija + chrbát 50 min. – 10 €
- chrbát 30 min. – 7 €
- šija 20 min. – 5 €
- dolné končatiny 45 min. – 10 €
- horné končatiny 25 min. – 5 €
F. Urbánka 797, vchod vedľa drogérie 

TETA.     I-037

Alojz HUŤŤA.
 Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s 

nami tichú spomienku. 
S láskou spomínajú manželka 

a dcéry s rodinami

 S láskou a úctou ho 

OZNAM

POZVÁNKA

Oznamujeme členom pobočky Ligy 
proti reumatizmu, že v dňoch 13. 
marca 2015 – 17. marca 2015 máme 
možnosť kúpeľnej liečby v kúpeľoch 
Nimnica: 6-dňový pobyt + 15 procedúr. 
Celková suma je 150 €. Časť prepláca 
LPRe MP Púchov. V prípade malého 
záujmu pobyt presunieme na október 
2015. Kontakt 0905 758 015, alebo p. 
Motúzova 042/3810075. 

l l l 
Oznamujeme členom pobočky Ligy 

proti reumatizmu, že dňa 3. marca 2015 
organizujeme zájazd do Rajeckých 
Teplíc. Odchod z hlavného parkoviska 
o 9.00 hod. Cena pre člena je 7 €, pre 
nečlena 14 €. Prihlásiť sa môžete v 
stredu na pravidelnom cvičení. Folklórna skupina Záriečanka 

vás pozýva na FAŠIANGOVÚ 
TANEČNÚ ZÁBAVU + POCHOVÁ-
VANIE BASY v utorok 17. februára 
2015 v kultúrnom dome v Zárieči. 
Do tanca hrá skupina ARTEX.  Za-
čiatok: 19.00 hod. Vstupné: 2 EUR 
(občerstvenie je v cene).

l Firma GIMAX hľadá brigádnikov na 
manipulačné práce. Podmienky: vek 
18+. Ponúkame mzdu od 2,90 €/hod., 
možnosť dlhodobej brigády. Kontakt: 
0903 409 178.    I-035

l Dám do prenájmu nebytový priestor 
40 m2 na pešej zóne v Púchove oproti 
Bille,  prízemie, výklad, prístup na záso-
bovanie. Informácie k prenájmu na tel. 
č.  0905/207 852, 0910/207 852, alebo v 
CK RIATOUR na tel. č. 042/4635036,34.  
     I-045

nosia vo svojich srdciach manželka Oľga 
a dcéry Daniela a Jana s rodinami.

parcela KN C 505 „zastavané  plochy 
a nádvoria“ o výmere 199 m2 

parcela KN C 501 „zastavané plochy 
a nádvoria“ o výmere 188 m2 

časť  parcely KNE č. 569/2 - „zastavané 
plochy a nádvoria“ o výmere  19 m2   

označenej na mape ako KNC 25 podľa 
geometrického plánu č.147/14 zo dňa 

19. 3. 2014.
Každá parcela sa predáva samostatne. 

Minimálna ponúkaná cena za je 4,19 € za m2.
Ponuky doručte do  4. 3. 2015.

Bližšie informácie na obecnom úrade: 
telefón 042/4692039   

pondelok až piatok  8,00 – 13,30

Obec Mestečko vyhlasuje
verejnú obchodnú súťaž

na predaj nehnuteľného majetku obce:

l Spoločnosť Baltyre s.r.o. príjme do 
pracovného pomeru zamestnanca na po-
zíciu záhradník. Požadujeme kvalifikáciu 
v odbore a prax. Svoje žiadosti spolu so 
životopisom zasielajte na info@baltyre.
com, poprípade na adresu Baltyre s.r.o., 
Slatinská 1710, 018 61 Beluša.  I-046

PREDAJ l BYTY-NEHNUTEĽNOSTI
l Predám rodinný dom v centre Púchova. Tel. 
0918 709 065.    I-036

PREDAJ l RÔZNE
l Predám drevené sánky s operadlom, málo 
používané (25 €) a plastové boby (15 €). Dohoda 
možná. Tel. 0903 053 466.   I-040
l Predaj: pšenica, jačmeň, kukurica, slnečnica, 
ovos, proso. Tel. 0949 340 966.  I-041
l Predám lúskané orechy po 6 € za kg. Tel. 
042/464 1736, 0910 193 389.  I-047

PRENÁJOM
l Mladý manželský pár hľadá dlhodobý prená-
jom 1-izbového bytu po rekonštrukcii v Púchove. 
Tel. 0944 121 537.   I-033
l Prenajmeme obchodný priestor na Moravskej 
ulici (prízemie) o rozlohe 111 m2. Tel. 0905 606 
679.     I-020
l Dám do prenájmu garáž na Sedlišti pri kotolni. 
Cena dohodou. Tel. 0904 717 174. 
     I-048

l Hľadáme obchodných zástupcov do tímu. 
Chcete sa realizovať? Radi komunikujete s 
ľuďmi? Máte obchodného ducha? Ste tímový 
hráč? Ponúkame profesionálne a príjemné 
pracovné prostredie, prácu s ľuďmi, týždennú 
províziu. Tel. 0914 302 008.   I-042

SLUŽBY
l POZOR! Akcia -20% do 31. 3. 2015. RENO-
VÁCIA modernou nemeckou technológiou vám 
ponúka čisté a zdravotne nezávadné riešenie 
pre vaše staré dvere, zárubne, vstavané skrine 
a kuchynské linky. Toto všetko v širokej škále 
farieb a štruktúr. Tel. 0907 422 113.   I-003
l Pôžička bez ručenia do 24 hodín!  100 až 
1000 €. Bezplatná infolinka 0800 155 155. Tel. 
0907 983 374.    I-004
l Smaltujem vane. Tel. 0905 381 556. 
     I-018

ZAMESTNANIE
l Spoločnosť UNI – STAVEBNÁ ÚDRŽBA, s. 
r. o.  Púchov prijme do pracovného pomeru 
pracovníka na opravu elektrických zariadení 
- elektroinštalácie. Požiadavky: výučný list v 
odbore elektrotechnik – osvedčenie na elek-
trické zariadenia do 1000 V. Kontakt: uni@
unipuchov.sk, č. t. 0907 714 269.  I-032
l Máte záujem o prácu – zatiaľ brigádnicky 
do malej mäsovej výroby v Púchove – Nosi-
ciach. Jedná sa o údenie mäsových výrobkov. 
Skúsenosti sú výhodou. Uprednostnení budú 
nefajčiari. Tel. 0918 469 791.  I-038
l Prijmeme personál do predajne CITYMODE 
(Kaufland). Nástup ihneď. Tel. 0911 178 400, 
0903 671 549.    I-039
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CHCETE U NÁS BEZPLATNE INZEROVAŤ 
A PREDÁVAŤ VAŠU NEHNUTEĽNOSŤ?

kontaktujte nás: 0944 005 377, 
0903 643 778, 0905 591 901

Nájdete nás: Moravská 4312 (budova mestskej tržnice, 1. p.)

Rekreačná chata v Belušských Slatinách 
s pozemkom o výmere 360 m2

www.pureality.sk

REKREAČNÁ CHATA

Cena 23.500 €

Záhradka s chatkou na Potôčkoch 
s pozemkom o výmere 554 m2

ZÁHRADKA S CHATKOU

Cena 11.000 €

Garzónka v Púchove, celková 
rekonštrukcia, výmera 27 m2

GARZÓNKA

Cena 34.500 €

3-izbový byt v Púchove, zakrytá terasa, 
po rekonštrukcii, výmera 80 m2

3-IZBOVÝ BYT

Cena 72.000 €

Belušské Slatiny, je možné kúpiť aj 
polovicu pozemku, výmera 2 847 m2

POZEMOK NA VÝSTAVBU CHATY

Cena 11 € /m2

3-izbový byt v Beluši s dvomi balkónmi 
v novostavbe, výmera 74 m2

3-IZBOVÝ BYT

Cena 72.000 €


